
دفترچة سؤالدفترچة سؤال?
  

عمومی  نظام جدید 
13913999ماه ماه خرداد خرداد   22

نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از هر  4750 5500 6250 7000 اد؟سؤال پاسخ خواهيد د 10شما
 2 4 5 7 فارسي

 2 4 5 7، زبان قرآنعربي
 4 6 7 8دين و زندگي
 2 4 5 7زبان انگليسي

وقت پيشنهاديسؤالصفحةشمارةسؤالشمارةتعداد سؤالنام درس
  210-4 1-15 115فارسي 

  510-7 16-30 115زبان قرآنعربي 
  810-10 31-11545دين و زندگي

  1110-12 46-11560ن انگليسيزبا
  40ــــــ ــــــ60جمع دروس عمومي

نـج      فارسي  اـظمي، سـعيد گ اـظم ك اـني،     محسن اصغري، حسين پرهيزگار، داود تالشي، مريم شميراني، ك اـم محمـدي،  ابخـش زم يـن محـي   له الـدين، افش
 مرتضي منشاري

اله نوروزي نبخش، مرتضي كاظم شيرودي، مجيد فاتحي، خالد مشيرپناهي، فاطمه منصورخاكي، وليولي برجي، بهزاد جها   زبان قرآنعربي

محمدرضـا ،عبـادتي  محمـدعلي ، بقـا محمـد رضـايي، محسن بيـاتي،  پوراسديان امين،احدزاده ابوالفضل،ابتسام محبوبه،آقاصالح محمددين و زندگي
يسيداحسان هند،كبيرمرتضي محسنيوحيده كاغذي،،فرهنگيان

جواد عليزاده، جواد مؤمني،علي شكوهي،ميرحسين زاهديزبان انگليسي

گروه مستندسازيرتبه برتر گروه ويراستاريگزينشگرمسئول درسنام درس
مرتضي منشاري - مريم شميراني- محسن اصغريالهام محمديالهام محمديفارسي

بهراد احمدپور

فريبا رئوفي
ليلا ايزديدرويشعلي ابراهيميسيدمحمدعلي مرتضوي فاطمه منصورخاكي  ن قرآنزباعربي

،پورامين اسديانمحمد آقاصالحدين و زندگي
سيداحسان هندي

سكينه گلشني،بقامحمد رضايي
محدثه پرهيزكارمحمدابراهيم مازني

معصومه شاعريدبورا حاتانياندبورا حاتانيانمعارف اقليت
پويا گرجيمحدثه مرآتي- االله استيريرحمتسپيده عربسپيده عربگليسيزبان ان

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعريمسئول دفترچه

فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
زهرا تاجيكآراصفحه

آباديعليرضا سعدنظارت چاپ
  

ونگروه آزم
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

طراحان

و يراستارانو گزينشگران  

گروه فني و توليد 

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف

(پایه دهم)



  2:ةصفحعموميدروس 99خرداد  2 نآزمو

  

 ؟است نادرستمعناي چند واژه  - 1

شوريده: عاشق(، )گُرده: بالاي كمر(، )گر كايد: حيله(، )ناكترس: رعب(، )كيوان: سيارة مريخ(، )شاد: طرب(، )عنان: دهانه(، )كاسة مسي: طاس(

)و عارف

چهار )4  سه )3  دو )2  يك )1

؟هاي ديگر همان گزينه است با واژه ارتباط در كدام گزينه يك يا چند واژه از نظر معنايي بي - 2

آبنوس، سمندخدنگ، سندروس،  )2، خفتان، زرهدرعگبر،  )1

 خود، افسر، ترگزره،  )4، سنانخنجر، دشنه، نيزه )3

؟يابيد املايي مي غلط ابياتدر كدام  - 3

چگونه كشتي از اين ورطة بلا ببرد لنگر اگر نه عقل به مستي فروكشدالف) 

فـدريب)  تـرفـاني بــدگـب زنـعـبه لهو و لل جواني برفتصغا كه 

هستز هر كجا كه اميري و پادشاهي فراق از دل درويش جو كه مستغني استج) 

ودـي تو هيزم را ز عـدان يـمـه نـكد) چون تو چشم دل نداري اي عنود

باشضعف صدق و نغض پيمان گر نباشد گو مصد خطا در كار داريم از براي عفو اوهـ) 

الف، ب )4  الف، هـ )3  ، د هـ )2  هـ ،ج )1

؟املايي وجود دارد غلطدر كدام گروه كلمه،  - 4

لحن مقريان، صولت و هيبت، لئيمي و خبث طينت )2  تقريظ و ستايش، عربده و سفاهت، مخمصه و گرفتاري )1

لوف، ضمايم و تعليقاتبهرگي، عادت مع خذلان و بي )4  نما زن و چهره جزر و مد خور، بدر و حنين، غلغله )3

گزينة . . . صحيح هستند. جز ها به آورندة همة آثار در همة گزينه پديد - 5

)سمفوني پنجم جنوب: نزار قباني)، (آندره ژيد: هاي تازه هاي زميني و مائده مائده( )1

كاشفي)  زده: نيما يوشيج)، (اخلاق محسني: حسين واعظ (ارزيابي شتاب )2

)الملك نامه: خواجه نظام سياستر نيشابوري)، (نامه: عطا (الهي )3

 )منوربن  (اتاق آبي: سهراب سپهري)، (اسرار التوحيد: محمد )4

دقيقه 10وقت پيشنهادي:       كل مباحث كتاب درسي  :1فارسي

ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
بوده است؟ 10در آزمون قبل چند از  عملكرد شما

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  ؟است نادرستشده در مقابل كدام گزينه  هاي نوشته يكي از آرايه - 6

  س)جنا -را يار جاني كن (مجاز   ميو زانو  نشين با دوست هم  نوـز اهل باده حرفي ياد دارم جان من بش )1

    تشبيه) - آميزي  بستم (حس در آن گلشن كه من گلدستة گفتار مي  نه رنگي داشت گويايي، نه بويي داشت خاموشي )2

ند )3 ا به زمين ريشه دوا   )تعليل حسن – استعاره( مانده به گل سرو روان را زين است كه پا  هرجا كه نهي پ

 )آميزي حس –اه تو شب تاري هست (ايهام كز خم زلف به ر  ار چراغي به كف آرـر رخ يـاي دل از مه )4

 ؟كدام آراية ادبي است فاقدبيت زير  - 7

  زين گوشه بدان گوشه تردد به شنا كرد    از خون دلم ديده چنان گشت كه مردم

   اغراق )4  تلميح )3  ايهام )2  استعاره )1

 ؟چند تركيب وصفي و چند تركيب اضافي وجود دارد ،ترتيب زير به منظومةدر  - 8

رساند/  نشيني ستارگانِ شاد/ مي هاي برگ را/ به شب ان كه زندگي نشاني درخت داشت/ زبان شعر/ ساده بود/ به يك اشاره، باد/ ترانهدر آن زم«

  »گذاشت/ در آن زمان/ جواني درخت/ گماني از تبر نداشت گرفت/ سري به شانة كبود كوه مي خاك مي  ناك/ اگر دلش ز تشنگي و ابر گريه

 هفت - شش )4  تهش – هفت )3  هفت – هفت )2  هشت - شش )1

  صورت گرفته است. (معنايي) به قرينة معنوي» حذف فعل« …بيت  جز بهدر همة ابيات  - 9

  همان بهتر كه با فرزانگان ديوانه ننشيند  گردد ز چشم شور، آب زندگاني تلخ مي) 1

اي جهانم بي  ) تو بدي جان جهانم به روان تو كه نيست2   تو رغبت جان و تمنّ

   كاندر دو جهان دوست ندارم مگر او را  سوگند خورم من به خدا و به سر او) 3

ده  ) آن به كه به گرد دل درويش كند طوف4 ا ي پ   حج شود  ن ر  يس م كه  ا  ر   آن 

  ترتيب كدام است؟ شده در بيت زير، به هاي مشخص نقش واژه - 10

  صل بوداز نور رخت حا روشنيرا  ديده بود / منزل مياد باد آن كه سر كوي توا«

 اليه، نهاد، مفعول، قيد مضاف) 2    نهاد، مسند، مفعول، قيد) 1

  اليه، نهاد   اليه، نهاد، مضاف مضاف) 4    اليه، مسند، مفعول، نهاد مضاف )3

 دارند؟ مفهومي تناسب يكديگر با زير ابيات از گروه كدام - 11

 نشد زندان گوشة رد مـعتكف چـنـدي كـه هـر   نزد يوسف چون تكيه كـامـراني سـريـر الف) بـر

 سركشيد زندان به يوسف چون كه كس آن زيزـع دـش  است دولت كمند گـرفـتاري زنـجـيـر ب) مـوج

 نـبـرد زنـدان زحـمـت اگـر مـصـر يــوســف   سوخت؟ خواهد دلش گرفتار هاي جان به ج) كي

 ندبنشي زندان به چـند يـك كـه اسـت شـرط   عزيزي چشم بودش يوسف چو كه كس د) آن

 است چاه در رسد چو عزيزي بـه مـا يـوسـف   است جاه از گهران گرامي زنـدان و بـنـد هـ)

 هـ ،ب ،الف )4  ، هـ ج، ب )3  د ،ب، الف )2  هـ ،د ،ج )1

3
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  ؟است متفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  - 12

  شتموج درياديده را نتوان به ساحل باز دا  تـرواز داشـواند از پـن روح را نتـگر تـلن )1

  طاقت و آسودگي، از من گريزان باد و هست  موج اين دريا، نجويد ساحل آرام را )2

  ميان گشاده به درياي بي كنار روم  روا نيستـوج پـو مـالف چـاد مخـمرا ز ب )3

 بريم ما يـم رطـز خـيـخ وجـه مـتي بـشـك  فلت استـواب غـة خـقدمـي مـودگـآس )4

  ؟نداردقرابت مفهومي » مايه گنجانم؟ چگونه در سخن تنگ وسعت تو را«كدام گزينه با عبارت  - 13

  )لال=در وصف شمايل تو اخرس (    صيحمها ف من در همه قول )1

   گنجد اوصاف تو در بيان نمي    گنجد اسرار تو در زبان نمي )2

  در گلشن مدح تو هزارم    وصف تو بود همين شعارم )3

 پيش وصف رخ تو گويايي    شود زبان را قطع مينم )4

  ؟دارد تفاوتمفهوم كدام بيت با ساير ابيات  - 14

    گهي نشيب فتد كار و گه فراز افتد    ونكعجب مدار كه اندر سراي عالم  )1

كـن      چنين است رسم سراي جفا )2 چشـبايد  اـزو  وف داري    م 

  ي زين به پشتهگهي پشت بر زين گ    چنين است رسم سراي درشت )3

  تمـه ســش آورد گـيـاد پي دـهـگ    كه گاهيت شادي دهد گاه غم )4

  متناسب است؟» در همه كاري داد از خويشتن بده«مفهوم كدام گزينه با عبارت  - 15

 حق حساب كنند بودم گر به ها چه فضل    به كاركرد مرا با زمانه دفترهاست) 1

 اي كه مهر او بود حسب تو در روز حساب  حساب است از حساب خود مترس  گرچه جرمت بي) 2

حسا) 3 پاي  فردادر  ماني  ن ا  ت  زنهار امروز، سرحساب خود باش     ب، 

 ش داد اين ايام دهويا نه خوش خ    داد خود بستان كه ايام گل است) 4
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 ):۲۰- ۱۶عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلى العربية ( ■■

  »:!عشر مرّات فکّر في حلّهاالطّريق إلی الدّراسة يَجب أن نُ  مَشاکل علی كَ هنا« - 16

  ها بار به حلّ آن فكر كنيم! آنجا مشكلاتي در راه تحصيلمان وجود دارد كه لازم است ده )1
  هايي در مسير درس خواندن وجود دارد كه بايد ده بار به حلّ آن بينديشيم!  ) مشكل2
  ها بار فكر كنيم! هايي هست كه بايد در راه تحصيلات، مجدانه در حلّ آن ده مشكل )3
  ها انديشيد! مرتبه در حلّ آن  كه بايد ده هايي در مسير درس خواندن هست ) مشكل4
 »:!نةأن تتكلَّم بإستخدام أصواتٍ معيَّ لافين تستطيع ةٍ أنّ العلماء يُؤكِّدون أنَّ الدّ قرأتُ في مَوسوعةٍ علميّ « - 17
ني سخن كارگيري صداهاي معي هتوانند با ب ها مي كنند كه دلفين كيد ميأاي علمي خواندم كه دانشمندان ت در دانشنامه )1

  بگويند!
  ن حرف بزنند!توانند با استخدام صداهايي معي ها مي كنند كه دلفين مي كيدأتكه دانشمندان  علمي خواندم ةدر دانشنام )2
  ني سخن بگويند!ي معيكارگيري صدا هتوانند با ب ها مي كنند كه دلفين ميكيد أتعلمي خواندم كه دانشمندها  ةدر يك دانشنام )3
  ني حرف بزند!كارگيري صداهاي معي هتواند با ب كنند كه دلفين مي ميكيد أتاي علمي خواندم كه دانشمندان  در دانشنامه )4
بْ تَ و ثيرةً کَ کُتباً  نَ دْ و وَجَ فوائد الأشجار  ولَ حَ صيرٍ قَ صٍّ نَ  نْ عَ  الطّالِباتُ  تثَ حَ بَ « - 18   »:!منها نَ عجَّ
و  كردند پيداپيرامون آن  فراوان راهايي  كتاب و گشتند درختانهاي  فايده مورد در كوتاه متني نبالد آموزان دانش) 1

  !شان كرد زده شگفت
  !كردند تعجبها  از آن و را يافتند بسياري هاي كتابدرختان گشتند و هاي  فايدهربارة د كوتاه متني دنبال به آموزان دانش) 2
  !شدند زده شگفتكه  را يافتندهاي بسياري  كتاب و نمودند وجو درختان را جستفايدة مون پيرا كوتاه متني جويان) دانش3
و  كردندپيدا را ي فراوانهاي  كتاب باشد، لذا درختانهاي  فايده دربارة كه كردند جست وجو راكوتاه  يك متن ) شاگردان4

  !ب كردندها تعج از آن
  عيّن الصّحيح: - 19

بوا المُجرَّب ح) 1  كننده را نيازماييد تا پشيماني بر شما فرود نيايد! آزمايشکم النّدامة!: بتّی لا تَحلّ لا تُجرِّ

غرَی أساور مِن ذَهب!:  يإشتَريتُ لأُخت )2  براي خواهر كوچكم دستبندي از طلا خريدم!الصُّ

 د را به شما دادم!ششصد و هفتامن كنم،  مي از شما عذرخواهيئة و ستيّن!: امأَعطَيتُکم سبعإنّي منکم  أعتذرُ  )3

  تر بشناسيد! ديگر را بيش ديگر همزيستي كنيد تا يك با يكتَعايَشوا مع بعضکم لتَتعارفوا أکثر!:  )4

  دقيقه  10وقت پيشنهادي:   يدرس كتابمباحث كل  : 1 قرآن زبان عربي،

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،1عربي، زبان قرآنهاي درس  گويي به سؤال اسخلطفاً قبل از شروع پ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  ي آزمون امروزبرا 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  ؛ عيّن الصّحيح:»دشمن بايد بداند كه اسلام بر اساس منطق و پرهيز از بدي كردن استوار است!« - 20
 أساسِ المَنطق و الابتعاد عن الإساءةِ! يجبُ علَی الأعداءِ أن يعلَموا أنَّ الإسلام يَقومُ علَی )1
 العدوّ يعلَمونَ أنَّ الإسلام قائمٌ علَی أساسِ المَنطق و الابتعاد عن الأشرار!) 2
 أنَّ الإسلام يَقومُ علَی أساسِ المَنطق و إجتنابِ الأشرار! العدوّ يعلَم  )3
 نطق و إجتنابِ الإساءةِ!يجبُ علَی العدوّ أن يعلَم أنَّ الإسلام قائمٌ علَی أساسِ المَ  )4
 ) يُناسِبُ النّصَّ ) بِما ٢٥ - ٢١اقرأ النّصَّ التاّلیَ بدقّة و أجِبْ عَن الأسئلة: 

أن ألّفوا مِن البداية تعَلّموا اللّغة العربيّة، فحاوَلوا لِرفعِ شأنِها أکثر مِن لغتهم و فِي هذا الشّ  مهؤ دباأُ و  مهؤ الإيرانيّون خاصّةً علما«
أنّ أکثر الکتب فِي مَجالات الصّرف و النّحو و غيرهِما مِن تأليفات الْمسلمينَ  نُشاهد. فلِهذا الْمختلفةةً فِي الْمجالات کتباً کثير 

قوم خاصّ، بل هي لغة تتعلّق بکلّ مَن آمَنَ بالإسلام!  ةَ الإيرانيّين، لأنّهم لَم يعتقدوا أنّ هذه اللّغة أجنبيّة. اللّغة العربيّة ليست لغ
قبل أنّ تعلُّم هذه اللّغة هو ا الدينيّة و الثقّافيّة و الأدبيّة قد امتزجت بِهذه اللّغة، فلذلك أصبح تعلّمها لَنا أمراً ضروريّاً، فعَلينا أن نَ لغتن

شاهِدوا أنّهم کيفَ يَفتخرون تُ قافة الإسلاميّة و حَضارتِها. انُظروا إلی آثار الأدَُباء و العُلَماء الإيرانيّين حتّی الْمفتاح لِتعرُّفنا عَلَی الثّ 
  »تفادة مِن الْمفردات العربيّة!بإنشاد الشّعر بالعربيّة و الإس

  مفهوم النصّ:  لا يُناسبعيّن ما  - 21
  نا الإيرانيّون قد ألّفوا کتباً فِي مَجالات الصّرف و النّحو!ؤ علما )1
  اِعتقد الإيرانيّون أنّ اللّغة العربيّة ليست أجنبيّة لَهم! )2
  لّ مَن يؤمن بالإسلام يتکلّم باللّغة العربيّة!ک )3
  مَن أراد أن يعرف ثقافتنا الإسلاميّة فَعَليه أن يتعلّم اللّغة العربيّة! )4
  کيف کانَت مُواجهة الإيرانيّين للّغة العربيّة؟ - 22
  أنشَدوا جَميع أشعارهم بالعربيّة! )2  ي الفارسيّة!  حاوَلُوا في إدخال مُفرداتِها ف )1
  حافَظوا علی اللّغة العربيّة جنب لغتِهم! )4  ها!         منوا أن يأخذوا ثقافتَهم سَع )3
  !»…نَحن لَن نَعرف ثقافتنا الإسلاميّة إلاّ بِـ « :الفراغ إملأ - 23
  تعلُّم اللّغة العربيّة!                         )2    رفع شأن اللّغة العربيّة!      )1
  تأليف کتب کثيرة! )4  ربيّة! اِمتزاج لغتنا مع اللّغة الع )3

 ):۲۵و  ۲۴( الإعراب و التّحليل الصّرفيّ في  الصّحيحعيّن  ■

 »:نُشاهد« - 24
  مزيد ثلاثي / فعل و مع فاعله جملةٌ فعلية  -الغير  للمتكلّم مع -مضارع ) 1
  فعلٌ و فاعلٌ؛ خبرمعلوم /  -مزيد ثلاثي (حروفه الأصلية: ن ش هـ)  )2
 »الکتب«مجهول / مفعوله  -») فاعل« (من وزن  يثمزيد ثلا -فعل مضارع  )3
  مزيد ثلاثي (مصدره: مشاهدة، من وزن مفاعلة) / مع فاعله جملةٌ فعلية -للمتكلّم وحده  )4
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  :»المختلفة« - 25
  »المجالات« للموصوف / صفة) خلفَ : فعله( فاعل اسم - مؤنّث مفرد )1
  »المجالات«يه للمضاف لإ  / مضافٌ ) اختلاف: مصدره( فاعل اسم - مؤنّث - اسم )2
 المجالات : الموصوف و صفة،) / اختلاف: مصدره( فاعل اسم - مؤنّث مفرد – اسم )3
  »المجالات« و مضافه:ليه إ  مضافٌ ) / إختلف: فعله( فاعل اسم -) معلَ ( معرفة - مؤنّث مفرد )4
  :حرکات الکلماتفي ضبط  الخطأعيّن  - 26
بونَ بِذي القَرنَي )1   !مَسيرِه ينِ فکانَ النّاس يُرَحِّ
  !رةٍ طيعُ الدَّلافينُ أنْ تُرشِدَنا إلی مَکانِ سُقوطِ طائِ تَستَ  )2
  !يثِ و الأدعيَةِ الأحاد رآنِ وَ اللُّغةُ العَرَبيَّةُ لُغَةُ القُ  )3
  !مِنَ السَّماءِ  كِ الأسما قوطَ بِدِقَّةٍ؛ أنتَ تُشاهَدُ سُ  اُنظُرْ  )4
   فيه المتضاد: ليسعيّن ما  - 27
  شعره: أَحبَّتي هجروني كما تشاء عُداتي! قال سعدي في )1
  أشياء! ةثلاثمن إذا ماتَ الإنسان إنقطع عملُه إلاّ  )2
  تقولوا لمن يُقتَل في سبيل االله أموات بل أحياء! لا )3
  إلى نهار مُضيء!المُظلم الأسماك المضيئة البحر هذه  تُحوِّل )4
   فيه الفاعل: ليسعيّن ما  - 28
  بعد ذلك الانفجارِ المُرعب! بيوتُ القريةِ  تإنْهَدم )1
  عندما عصفتْ رياحٌ شديدةٌ إنفتحتْ نوافذ المدرسةِ! )2
  غير أن يُطالع دروسه في المكتبة!قُلتُ لأخي الصّ  )3
  يف!فة إلى المناطق الأُخرى في فصل الصّ تُرسل الأثمارُ المجفَّ  )4
  »:نون الوِقايه«فيها  ليسَتعيِّن عبارةً  - 29
 ﴾مُقيمَ الصّلاةِ  يربِّ اجعَلن﴿ )2  ا!إلين كسترجعُ أمّ ، ينلا تَحز لا تَخافي و  )1
  بِإقامةِ الفَرائضِ! يإنّ االلهَ أَمَرَن )4  فَهم النّصوصِ العربيّة؟! يف يهَل تُساعدُن )3
   :أه الإعرابي مبتدمحلّ  ةعيّن اسم المبالغ - 30
  الشّرطيُّ فَتَّشَ حقائب العطّارين في قاعةِ المطار! )1
  !لا نجدها في الآخرينَ  للعلاّمة خصائل )2
  الطيّار الإيراني كان يُنقِذُ مَجروحي الحربِ المَفروضةِ! )3
  ملاء زجاجة نظّارةِ ميثم!کسّر أحد من الزّ  )4
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گ را چه چيزي چيست و امام حسين (ع) علت سعادت يافتن مر» النّاس نيام فَاذا ماتوا انتبهوا«مفهوم حديث شريف پيامبر(ص) كه فرمود:  - 31

  ؟فرمايد مي عنوان

  شوق به شهادت  –زندگي دنيا كه تنها بازي  و سرگرمي است.  بي ارزش يافتن) 1

  با ظالمان بار يافتن زندگي ذلت –بي ارزش يافتن زندگي دنيا كه تنها بازي  و سرگرمي است. ) 2

  شوق به شهادت –كم ارزش دانستن زندگي دنيا و حقيقي دانستن آخرت. ) 3

  با ظالمان بار يافتن زندگي ذلت –كم ارزش دانستن زندگي دنيا و حقيقي دانستن آخرت. ) 4

  ؟يك از آيات نوراني زير است كدام» برنامه مدار بودن هستي بر دايرة غايت الهي«كنندة مفهوم  ترسيم - 32

1 (»ندَنيا فعالد ثَواب ريدن كانَ ينيا و الآخر مالد ةااللهِ ثَواب«  

  »ا فجُورها و تَقواهاسواها فألهمهفسٍ و ماو نَ« )2

  »و ما خلََقنا السماوات و الاَرض و ما بينَهما لاعبينَ ما خلََقناهما إلّا بالحقِّ« )3

  »انا هديناه السبيلَ اما شاكراً و اما كفَوراً«) 4

كنند و  چه پاسخي از فرشتگان دريافت مي ،كنند رهايي خود مي براي اي ، استضعاف را بهانهو در عالم برزخ ستمكاراني كه پس از مرگ - 33

  ؟چه فرجامي را انتظار خواهد كشيد ،هركس سنت و روش نيكي را در جامعه جاري سازد (ص)بنابر فرمايش پيامبر

  ذارند.گ ، ثواب آن اعمال را به حساب اين شخص هم ميمرگ اوتا هنگام  -مگر زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟ ) 1

كنند، ثواب آن اعمال را به  تا وقتي كه در دنيا مردمي به آن سنت عمل مي -چه پروردگارتان وعده داده بود، حق يافتيد؟  آيا شما نيز آن) 2

  گذارند. حساب اين شخص هم مي

  گذارند. ا به حساب اين شخص هم مي، ثواب آن اعمال رمرگ اوتا هنگام  -چه پروردگارتان وعده داده بود، حق يافتيد؟  آيا شما نيز آن) 3

كنند، ثواب آن اعمال را به حساب اين  تا وقتي كه در دنيا مردمي به آن سنت عمل مي -مگر زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟ ) 4

  گذارند. شخص هم مي

هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ، دين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  نيد پاسخ صحيح بدهيد؟توا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  
  دقيقه 10وقت پيشنهادي:   كتابمباحث كل   :1دين و زندگي 



   9: ةصفح  عموميدروس                       99خرداد  2 زمونآ 
 

منجر به گرامي داشته شدن  ،»راستي اداي شهادت به«و » رعايت عهد و امانات خود«ج، رعايت كدام شرط در كنار رطبق آيات سورة معا - 34
  ؟شود هاي بهشتي، نصيب چه كساني مي باغسورة مائده،  119آية شود و طبق  هاي بهشتي مي در باغ

  شهدا - مواظبت بر نماز ) 2    صادقين -نماز  اقامة) 1
  شهدا -نماز  اقامة) 4     صادقين - مواظبت بر نماز  )3
  ؟هاي بيروني براي حركت در مسير رشد و كمال است يك از سرمايه بيانگر كدام» شاكراً و إما كفَوراًإنا هديناه السبيلَ إما «آية شريفة  - 35
  تفكر و تعقل )2    اراده و اختيار) 1
  سرشت خدا آشنا و خداگرا ) 4    پيامبران و پيشوايان پاك و دلسوز )3
بيانگر وسوسه و  به درستي ،فته است و كدام عبارت شيطانيرشيطان چه كساني را با آرزوهاي طولاني ف ،با توجه به آيات وحياني قرآن - 36

  ؟فريب اوست
  .اي دادم و خلاف آن عمل كردم من به شما وعده - ها به حق پشت كردند كساني كه بعد از روشن شدن هدايت براي آن) 1
  .اي دادم و خلاف آن عمل كردم من به شما وعده - » كرديم، در ميان دوزخيان نبوديم اگر ما گوش شنوا داشتيم يا تعقل مي«گويند:  آنان كه مي )2
فقط شما را به گناه دعوت كردم، اين خودتان بوديـد كـه دعـوت مـرا      -ها به حق پشت كردند كساني كه بعد از روشن شدن هدايت براي آن) 3

   .فتيدنپذير
فقـط شـما را بـه گنـاه دعـوت كـردم، ايـن         -» كرديم، در ميان دوزخيان نبـوديم  اگر ما گوش شنوا داشتيم يا تعقل مي«گويند:  ) آنان كه مي4

  .خودتان بوديد كه دعوت مرا نپذيرفتيد
  ؟هاي اثبات معاد اشاره دارد ه استدلالبه ترتيب به كدام دست» انسان پيدايش نخستينِ«و » هاي مختلف در انسان استعدادها و سرمايه وجود« - 37
  امكان معاد –ضرورت معاد ) 2    ضرورت معاد –ضرورت معاد ) 1
  ضرورت معاد - امكان معاد) 4    امكان معاد –امكان معاد ) 3
  ؟پيوندد مورد به وقوع ميپس از كنار رفتن پرده از حقايق عالم كدام بلافاصله شود، چيست و  كه با پايان يافتن دنيا آغاز ميقيامت  ةاولين حادث - 38
  برپا شدن دادگاه عدل الهي –شود  ها آغاز مي پيچد و حيات مجدد انسان بانگ سهمناكي كه در عالم مي )1
   اعمال دادن نامة –گيرد  ها و زمين را فرا مي صدايي مهيب و سهمگين كه آسمان )2
  پا شدن دادگاه عدل الهيبر - گيرد  ها و زمين را فرا مي صدايي مهيب و سهمگين كه آسمان) 3
  اعمال ةدادن نام -شود ها آغاز مي پيچد و حيات مجدد انسان بانگ سهمناكي كه در عالم مي) 4
  ؟شود گردان نمي و رويااي از  كند و چه كسي لحظه ترتيب چه كسي غير از خدا را اختيار نمي طبق فرمايش امام سجاد (ع) به - 39
  خدا انس گيرد. آن كس كه با -.كند كسي كه گناه نمي )1
   .كند كسي كه گناه نمي – .هر كسي كه لذت دوستي با خدا را چشيده باشد )2
  .كند كسي كه از خدا اطاعت مي – .كسي كه مشتاق ملاقات خداست) 3
  .آن كس كه با خدا انس گيرد – .چشيده باشدرا خدا با هركسي كه لذت دوستي ) 4
  ؟ترتيب موجب كدام است به خصوص در شب قدر به بازتاب تكرار عهد و پيمان و محاسبة سالانه - 40
  تر و عدم فراموشي عهد و پيمان استحكام بيش –گيري بهتر براي آينده  تصميم) 1
  تر وارد عمل شدن با عزم و تصميم قوي –شكرگزاري و سپاس خداوند  )2
  شكرگزاري و سپاس خداوند – تر وارد عمل شدن با عزم و تصميم قوي) 3
  بهتر براي آينده گيري تصميم –تر و عدم فراموشي عهد و پيمان  استحكام بيش) 4
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  ؟كدام است تيبتر در ايصال به هدف به» تسهيل«و » تسريع«عامل  - 41

  ها وجود الگوها و اسوه –عزم قوي ) 1

   عزم قوي –ها  وجود الگوها و اسوه )2

  تداوم در مراقبت –تداوم در محاسبه ) 3

  حاسبهتداوم در م –تداوم در مراقبت ) 4

هر چيز «گونه مخاطب قرار دهيم كه  ريشه در چه چيزهايي دارد و اگر انسان را اين ،دهد هايي كه آدمي در طول زندگي انجام مي فعاليت - 42

  ؟ايم ها را انيس جان خود كرده كدام كلام امير دل» كه در جستن آني، آني

  ».كند، او را دوست ندارد كسي كه از فرمان خدا سرپيچي مي« –او  يها ها و محبت دلبستگي) 1

  ».دارد چيزي است كه دوست مي ةارزش هر انساني به انداز« –او  يها ها و محبت دلبستگي) 2

  ».دارد چيزي است كه دوست مي ةارزش هر انساني به انداز« –ها و رفتارهاي او  ارزش) 3

  ».دوست ندارد كند، او را كسي كه از فرمان خدا سرپيچي مي« –ها و رفتارهاي او  ارزش) 4

  ؟هاي انسان عفيف است روي در آراستگي و رسيدن آن به خودنمايي چيست و كدام مورد از ويژگي به زياده شدن عاقبت گرفتار - 43

  سالان و جامعه گريزان است. از مقبوليت نزد هم –دور شدن از خدا ) 1

  سين او بگشايند.كند كه براي اموري سطحي و كوچك، زبان به تح حيا مي –دور شدن از خدا ) 2

  داند. زيبايي ظاهري را وسيلة اهانت به شخصيت خود مي –ضعيف شدن عفاف ) 3

  تواند تحسين برانگيز باشد. يابد كه مي در وجود خود استعدادهاي والاتري مي –ضعيف شدن عفاف ) 4

فرمايد و سپس از كدام وصف خود پرده  ، چه ميهايشان به خود تر كردن پوشش به نزديكمؤمنان  خداوند تبارك و تعالي، براي ترغيب زنانِ - 44

  ؟دارد برمي

  »و االلهُ يعلَم ما تصنعَونَ« -» هنَّبيدنينَ عليَهنَّ من جلابي«) 1

  »و كانَ االلهُ غفَوراً رحيماً« -» هنَّبيدنينَ عليَهنَّ من جلابي«) 2

  »غفَوراً رحيماً و كانَ االلهُ«  - » ذلك ادَني اَن يعرَفنَ فَلا يؤذَينَ« )3

  »و االلهُ يعلَم ما تصنعَونَ «  - » ذلك ادَني اَن يعرَفنَ فَلا يؤذَينَ«) 4

  ؟شود بر او واجب مييك  كدام ،اگر كسي به چيز حرامي عمداً روزة خود را باطل كند - 45

  هد.ها به فقير بد مانند آنو  جو گندم و بايد هم روزه را قضا كند و هم براي هر روز يك مد) 1

  صت فقير طعام دهد.شدو ماه روزه بگيرد و هم به  ،به صورتي كه براي هر روز ؛جمع بدهد ةبايد كفارعلاوه بر قضاي روزه ) 2

  .بايد علاوه بر قضاي روزه دو ماه روزه بگيرد كه يك ماه آن پشت سر هم باشد) 3

  شصت فقير طعام دهد. دو ماه روزه بگيرد يا به ،يعني براي هر روز ؛فقط بايد كفاره بدهد) 4
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46- Remember! You … forget what I’ve told you to do when you get there; otherwise, our plan will get 

destroyed, and you may get into trouble. 
1) should not 2) must not 3) may not 4) have to not 

47- Look! This house is very nice, and I prefer it to the ones we saw last week. I think it is … one, and 
its price is reasonable, too. 

1) much more comfortable  2) more comfortable 
3) as comfortable as  4) the most comfortable 

48- I have nothing in my mind to talk about at the moment, but I … of many things at this time 
yesterday. 

1) am thinking  2) am going to think 
3) was thinking  4) will think 

49- Teaching the new generation to honor old family … can help to preserve the family through the 
years, even through the times when family members cannot gather together.  

1) communities 2) variations 3) traditions 4) symbols 
50- The manager asked all his assistants to make some practical and helpful … about how best to deal 

with the serious financial crisis that has recently arisen. 
1) obligations 2) descriptions 3) introductions 4) suggestions 

51- Mr. Jason, newly employed to head the managing board in this company, explained his plans so … 
that all members got satisfied with his explanation, and no questions were raised. 

1) neatly 2) rarely 3) repeatedly 4) primarily 
52- When we say some animals are …, it means that we can find only a few of them around us. 

1) increased 2) endangered 3) followed 4) placed 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct 
choice on your answer sheet. 

Passage 1 
Make no mistake; when pure disrespect is directed toward a specific parent or sibling, and it’s 
rude, it has to be dealt with immediately. If your child doesn’t see where that line between 
disrespect and mild rebelliousness is, sit down with them when things are going well and say, 
“Listen, if you want to stomp up the stairs because you’re disappointed and you think things aren’t 
fair, that’s okay with me. But if you start calling people names and being rude to family members, 
you’re going to be held accountable for that behavior. So, don’t go too far.” 

If you’ve noticed that your child has already crossed the line and is behaving in an increasingly 
disrespectful manner, you can say, “Look, there’s a line that I think you’re crossing when you talk 
to us. If you want to roll your eyes and say, “Whatever,” that’s fine with me. I don’t want to fight 
with you about that. But name-calling and shouting are not acceptable. You are responsible not to 
do those things.” Always put these ideas together for your kids: responsibility, accountability, and 
consequences. What that looks like is, “You’re responsible to behave in a certain way. I’m going to 
hold you accountable for that behavior, and there will be consequences if you don’t take 
responsibility for it.” Just complete that circle for your child, so they can see the relationship 
between these three important ideas. 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،زبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  يد؟توانيد پاسخ صحيح بده سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

 1زبان انگليسي : كل مباحث كتاب درسي   
  دقيقه 10وقت پيشنهادي:  
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53- What is the best title for the passage? 
1) Make No Mistake 
2) Rude Children 
3) How to Deal with Disrespectful Child Behavior 
4) Communication between Children and Siblings 

54- Which of the following is mentioned in the passage as three important ideas? 
1) responsibility, accountability, and consequences 
2) power, relationship, and responsibility 
3) accountability, communication, and peace  
4) connection, consequences, and responsibility 

55- The word “accountable” in the first paragraph is closest in meaning to … . 
1) calm                 2) responsible                         3) depressed                         4) negative 

56- It can be inferred from the passage that … . 
1) disrespect is the most important problem for some families 
2) parents should not ignore their child’s inappropriate behavior 
3) parents should punish rude children 
4) some children are rude and disappointed 
Passage 2 
Homing pigeons are placed in a training program from about the time they are twenty-eight days 
of age. They are taught to enter the loft through a trap and to exercise above and around the loft, 
and gradually they are taken away for short distances in wicker baskets and released. They are 
then expected to find their way home in the shortest possible time. 

In their training flights or in actual races, the birds are taken to prearranged distant points and 
released to find their way back to their own lofts. Once the birds are liberated, their owners, who 
are standing by at the home lofts, anxiously watch the sky for the return of their entries. Since time 
is of the essence, the speed with which the birds can be induced to enter the loft trap may make the 
difference between gaining a win or a second place. 

The head of a homing pigeon is comparatively small, but its brain is one quarter larger than 
that of an ordinary pigeon. The homing pigeon is very intelligent and will persevere to the point of 
stubbornness; some have been known to fly a hundred miles off course to avoid a storm. 

Some homing pigeon experts claim that this bird is gifted with a form of built-in radar that 
helps it find its own loft after hours of flight, for hidden under the head feathers are two very 
sensitive ears, while the sharp, prominent eyes can see great distances in the daytime. 

Why do homing pigeons fly home? They are not unique in this inherent skill: it is found in most 
migratory birds, in bees, ants, toads, and even turtles, which have been known to travel hundreds 
of miles to return to their homes. But in the animal world, the homing pigeon alone can be trusted 
with its freedom and trained to carry out the missions that people demand.  

57- What is the purpose of the passage? 
1) To persuade the reader to buy a homing pigeon 
2) To inform the reader about homing pigeons and their training 
3) To protect homing pigeons against the threat of extinction 
4) To encourage the owners of homing pigeons to set the birds free 

58- In line 7, when the author states that the owners “anxiously watch the sky”, there is the implication 
that the owners … . 

1) want their pigeon to win the race 
2) are sending radar signals to their pigeons 
3) do not know whether the race began on time 
4) do not trust the rules set down by the judges 

59- According to the passage, what is the difference between a homing pigeon and an ordinary one? 
1) The span of the wings                2) The shape of the eyes 
3) The texture of the feathers  4) The size of the brain 

60- Why does the author mention bees, ants, toads, and turtles in the last paragraph? 
1) To describe some unusual kinds of pets  
2) To measure distances traveled by various animals 
3) To compare their home-finding abilities with those of homing pigeons 
4) To interest the reader in learning about other animals 



  

 

  
  »99 خرداد 2« آزمون

  (نظام جديد) رياضي اختصاصي دوازدهم
  دقيقه  85گويي:  مدت پاسخ

  سؤال  60 تعداد كل سؤالات:
  

  (دقيقه) گويي زمان پاسخ  شمارة صفحة سؤال شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
 30 16-8014-61 20 1رياضي 

 15  18-17 90-81 10 1هندسه 

 30  22-19 110-91 20  1فيزيك 

 10  24-23 120-111 10  1شيمي 

 85  --- 120-61 60 جمع كل

  
  پديدآورندگان

صي
صا

اخت
  

  (به ترتيب حروف الفبا) نام طراحان  نام درس

 -لاريجـاني   مـيلاد سـجادي   –ياسن سـپهر   –طاهر دادستاني -سعيد خانجاني–عادل حسيني-ميلاد چاشمي-محمد پيماني  1رياضي 
  جهانبخش نيكنام  -حميد عليزاده-پوريد علمسع –علي شهرابي

  زادهمحمدابراهيم گيتي  –فرشاد فرامرزي  -رضا عباسي اصل –مسعود درويشي–محمد خندان–اميرحسين ابومحبوب  1 هندسه

محمـدعلي   –يثم دشـتيان  م -بيتا خورشيد  –ميرمهدي جعفري ا -نسب عبدالرضا اميني –زهره آقامحمدي  –فرد خسرو ارغواني   1 فيزيك
  روبن هوانسيان –حسين مخدومي  –عليرضا گونه  -مصطفي كياني  –محسن قندچلر  -علي قائمي  –پيمان راست

الاسـلامي   ميلاد شـيخ  –الاسلامي پول  عليرضا شيخ –مهدي شريفي –عليمحمديموسي خياط–امير حاتميان–فرشته پورشعبان  1 شيمي
 اشكان وندايي–نويد نقاشان–ميلاد ميرحيدري –خياوي

  
  
  علمي روهگ

  1 شيمي  1 فيزيك  1 هندسه  1رياضي   نام درس

  اميرعلي برخورداريون  سيدعلي ميرنوري  اميرحسين ابومحبوب  كاظم اجلالي  گزينشگر

  مرضيه گودرزي  گروه ويراستاري
  امير محمودي انزابي عادل حسيني  علي ارجمند

  اميرحسين معروفي
  پورمبينا شرافتي

  متين هوشيار
  يآبادمصطفي رستم  سيدعلي ميرنوري  ---   كاظم اجلالي  ويرايش استاد
  پورسهند راحمي  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  مسئول درس

  
  

  توليد و فني گروه
  

محمد اكبري  گروه مدير
 عادل حسيني  ئول دفترچهمس

   مسئول دفترچه: آتنه اسفندياري نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي
 ندا اشرفي–جوحسن خرم آرا و صفحه نگار حروف

  سوران نعيمي  ناظر چاپ
  

  
  زمونآگروه 

  »وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم
 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
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A هاي بازه براي - 61 ,   3 و  8 B ,  و  2 C ,a 10 اگر ،   B A C ,   10 3 باشد ،a   توانـد   كـدام مـي

 ؟باشد

1( 8-  2( 6-  3( 4-  4( 2-  

% 70% اين كلاس در رياضي قبـول و  15اند.  ن يك كلاس، حداقل در يكي از دروس رياضي و فيزيك مردود شدهآموزا همة دانش -62

 اند؟   اند. چند درصد كلاس فقط در يك درس مردود شده آن در فيزيك مردود شده

1( 55  2( 30  3( 45  4( 15  

 ؟ستا 358نشده برابر با  شده و رنگ هاي كوچك رنگ در شكل چندم، تفاضل مربع -63

  هجدهم )2    هفدهم )1

  بيستم )4    نوزدهم )3

است. قدرنسـبت   91ضرب جملات سوم و پنجم برابر  و حاصل 21 در يك دنبالة حسابي، مجموع جملات دوم، سوم و چهارم برابر - 64

 ؟اين دنباله كدام است

1( 1  2( 2  3( 3  4( 1-  

باشـد، واسـطة    42و  49ترتيـب   بـه  dو  bواسطة حسابي و هندسـي  مثبت هستند. اگر  a,b,c,d,eجملات دنبالة هندسي  -65

 ؟كدام است eو  aحسابي 

1( 217
3   2( 434

3   3( 217
9   4( 434

9   

sinاگر  -66 x sin x 2 tanxو  0 cot x 0  باشد، انتهاي كمانx ؟در كدام ربع دايره مثلثاتي قرار دارد 

  چهارم )4  اول )3  سوم )2  دوم )1

yبا جهت مثبت خط  Lخط  -67  از نقطة  Lسازد. اگر خط  مي 60زاوية  2 A , 3 ، عـرض از مبـدأ آن كـدام    كندعبور  3

 ؟است

1( 3-  2( 6  3( 4  4( 5-  

دقيقه 30 وقت پيشنهادي:    5تا  1هاي  فصل: 1رياضي 
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Âر اگ ،ABCدر مثلث  -68  90  باشد، حاصل عبارت ˆˆcos B cos C 
22  ؟كدام است 21

1( 1  2( 2  3( 3  4( 7  

tanاگر  -69 x  باشد، حاصل  2 sin x sin x cosx ؟كدام است 

1( 3
5   2( 2

5   3( 2
3   4( 3

4   

ريشة هفتم  Aاگر عدد  -70 38 ريشة سوم  Bو عدد  32
 

 
 

21
باشد، حاصل  2 A B

 
3
 ؟كدام است 2

  25/0 )4  5/0 )3  تعريف نشده )2  1 )1

Aحاصل عبارت  - 71      3 2 7 1 3 2 7 7چند برابر  1  ؟است 1

1( 4 7
3   2( 4 7

3   3( 2 7
6   4( 7 2

6   

Aاگر  -72 
 3 3 3

1
9 6 4

باشد، حاصل   33 2A  ؟كدام است 

1( 1  2( 6  3( 5  4( 3  

در بازة  ة شكل زير،شد سهمي رسم -73 m,n  پايين نيمساز ناحية دوم و چهارم قرار دارد. حاصلm n2 ؟كدام است 

1( 1    

2( 2  

3( 3    

4( 4  

اي كه نمودار تابع  ترين بازه بزرگ -74 f x ax bx  2 ها قرار دارد، xزير محور  3 ,1 كدام  f. محور تقارن نمودار است 3

 ؟است

1( x 1   2( x  1   3( x  2   4( x  2   
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axاگر جدول تعيين علامت عبارت  - 75 b  به صورت زير باشد، جدول تعيين علامت عبارتbx a    ؟كدام است 2

x

ax b  

3
2


  

1( 
x 

 
3
     2( 

x 
 

3
   

3( 
x 

 

4
3


     4( 
x 

 

4
3


   

xاگر  -76 x  23 2 aباشد، نامساوي  0 x b  3 bبرقرار خواهد بود. بيشترين مقدار  1 a ؟كدام است 

1( 1  2( 5  3( 1
3   4( 5

3   

اگر  -77          2 4 2 2 2 0 4 6 2f , , a ,b , , a , , , ,     نمايش يك تابع باشد، حاصلa b ؟كدام است 

  صفر )4  6 )3  -6 )2  2 )1

ــابع  - 78 ــابع  fت ــاني، ت ــابع  gهم ــت و ت ــر داشــته باشــيم:   hثاب خطــي اســت. اگ   2 2 2f g  ،   2 0 1h g    و

     2 2 3 1h f g   مجموعة جواب نامعادلة ،  0h x  دامنة هر سه تابع، ؟ كدام است) (.است 

1(  2,       2( 0,  

3( 4,     4(  0,   

2اگر دامنة تابع خطي  -79 2g(x) x    2، بازة 3[ , ] باشد، برد اين تابع كدام است؟ 

1(6 6[ , ]    2( 4 6[ , ]  

3( 4 4[ , ]    4( 4 6[ , ]  

 نمودار توابع اگر - 80 f x x a   و g x b x  1 در بازة  2 ,0  ؟كدام است aبرهم منطبق باشند، مقدار  1

1( 1    2( 1-  

3( 2    4( 2-  
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 ؟  كدام است» مستطيلي وجود دارد كه داراي دو قطر برابر باشد«نقيض گزارة  -81

  ها دو قطر برابر دارند. همة مستطيل) 1

  مستطيلي وجود دارد كه دو قطر آن برابر نيستند. )2

  اي وجود دارد كه دو قطر برابر دارد ولي مستطيل نيست. چهارضلعي) 3

  تطيل ها دو قطر نابرابر دارند.همة مس) 4

 ؟  در شكل زير، كدام نامساوي ممكن است نادرست باشد -82

1 (DE AD     2( DE AC   

3 (AD AB     4 (AE DC   

الساقين  در مثلث متساوي - 83 AB AC ABC اسـت، نقطـة    6و  8ترتيب برابر  كه طول ساق و قاعدة آن بهD   را روي سـاق

AB كنيم كه  چنان انتخاب ميCD BC خط  باشد. طول پارهAD ؟  كدام است 

1 (3  2( 5/3  3 (4  4 (5/4  

تـرين   كند. طول ميانة وارد بر كوچك بر روي وتر ايجاد مي 5و  4هاي  اي ارتفاع وارد بر وتر، دو قطعه به طول الزاويه ر مثلث قائمد -84

 ؟  ضلع اين مثلث كدام است

1 (4 3   2( 3 6   3 (2 15   4 (8  

ABر در شكل زي - 85 || A B   وBC || B C   است. اگرOA AA ACCباشد، مساحت چهارضلعي  2 A    چند برابر مسـاحت

 ؟  است AOCمثلث 

1 (5
4     2( 3

2   

3 (4
5     4 (2

3   
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 ؟  هاي زير همواره درست است عكس كدام يك از قضيه -86

  كند. نهشت تقسيم مي هر قطر يك لوزي، آن را به دو مثلث هم) 1

  هر قطر يك مربع، نيمساز زواياي دو سر آن قطر است. )2

  در هر مستطيل، قطرها برابر و منصف يكديگرند.) 3

  در هر لوزي، يكي از قطرها عمودمنصف قطر ديگر است.) 4

چه كسـري   AGDNهستند. مساحت چهارضلعي  ABو  BC ،ACترتيب وسط اضلاع  به Pو  M ،Nنقاط  ،در شكل زير - 87

 ؟  است ABCاز مساحت مثلث 

1 (3
16     2( 5

24   

3 (11
48     4 (1

4   

برابر تعـداد نقـاط مـرزي آن     3اي باشد كه تعداد نقاط دروني آن  تواند مساحت يك چندضلعي شبكه يك از مقادير زير مي كدام - 88

 ؟  است

1 (6  2( 5/10  3 (5/16  4 (21  

موازي باشد و هـر   Pهستند. چند خط در فضا وجود دارد كه با صفحة  Pطع با صفحة ترتيب موازي و متقا به d2و  d1خطوط  -89

 ؟  را قطع كند d2و  d1دو خط 

  1 )2    هيچ) 1

  شمار بي) 4    2) 3

 ؟  واحد از مركز كره چقدر است 2اي به فاصله  با صفحه 48قاطع كره اي به مساحت مساحت سطح مقطع حاصل از ت -90

1 (4     2( 6   

3( 8     4 (12   
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/متر بوده و فاصلة دو نقطه، معادل   1600اگر هر مايل در خشكي معادل با  - 91  32 5 نانومايـل باشـد، فاصـلة ايـن دو نقطـه       10

 ؟  صورت نمادگذاري علمي، چند مگامتر است به

1( /  20 4 10     2(  14 10   

3 ( 94 10     4 (/  80 4 10  

kgهاي  با چگالي پذير اختلاط مايعهاي برابر از دو  جرم -92

m34800  وkg

m31200 كنـيم.   را با يكديگر مخلوط ميcm3200   از ايـن

 نظر شود.) (از تغييرات حجم در هنگام مخلوط شدن صرف؟ ، چند گرم جرم داردمايع

1 (240  2 (320  3 (420  4 (384  

چگـالي  اي وجود دارد. اگر اين حفره را از فلـزي بـا    حفره ،g540و جرم  cm3300آلومينيمي با حجم ظاهري  ةدرون يك قطع -93

g

cm38 ؟ ر كنيم، جرم مجموعه چند گرم خواهد شدپg
/

cm

 
  
 32 7´Ã¹Ã¶¼²A   

1 (1340  2 (810  3 (800  4 (2140  

 ؟  شود J45است. چند درصد به تندي آن افزوده شود تا انرژي جنبشي آن  J20اي  ي جنبشي گلولهژانر -94

1 (5/12  2 (25  3 (50  4 (75  

Fنيروي مناسب  kg2مطابق شكل زير، به جسمي به جرم  -95


طـرف   شود تا جسم با تندي ثابـت روي سـطح بـه    وارد ميطوري  

Fپايين حركت كند. كار نيروي 


N(؟ چنـد ژول اسـت   ،آيد روي سطح پايين ميمتر  4وقتي جسم  
g

kg
10    و انـدازة نيـروي

 در نظر بگيريد.) N6اصطكاك وارد بر جسم از طرف سطح را 

1 (64    2 (64-  

3 (16    4 (16-  

قيقهد 30وقت پيشنهادي:   172تا  1هاي  صفحه: كل كتاب:  1فيزيك 
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دقيقه بـه   7برقي دماي چند كيلوگرم آب را در مدت  گرمكناست. اين  %45و بازدة آن  kW4برقي  گرمكنيك  ورودي توان -96

J(؟ دهد افزايش مي C90اندازة 
c

kg C
 4200JA  دهد. و فرض كنيد آب تغيير حالت نمي( 

1 (15  2 (2  3 (5/17  4 (3  

 ـمتري مايعي با چ سانتي 50جاي جيوه تا ارتفاع  ريزيم. اگر در اين ظرف به متري جيوه مي سانتي 30رتفاع در ظرفي تا ا -97 1الي گ
8 

g(؟ شـود  چگالي جيوه بريزيم، اندازة اختلاف فشار وارد بر كف ظرف از طرف دو مايع چند كيلوپاسكال مي
/

cm
  313 6½¼Ã] 

Nو 
g

kg
10( 

1 (3/32  2 (32  3 (9/28  4 (2/34  

 Uرا درون يـك لولـة    مايعاست. اگر مقداري از دو سمت چپ ناپذير مطابق شكل  اختلاط مايعنمودار حجم بر حسب جرم دو  -98

 (دما ثابت و يكسان است.)؟ متر است چند سانتي hشوند. ارتفاع  متعادل ميسمت راست شكل بريزيم، مطابق شكل 

1 (24  

2 (12  

3 (20  

4 (18  

g(؟ متـر جيـوه اسـت    اند. فشار هـواي محبـوس چنـد سـانتي     آب و جيوه در حال تعادل ،در شكل زير -99
/

cm
  313 6½¼Ã] ،

g

cm
  31JA  وP cmHg0 76( 

1 (64    2 (59  

3 (88    4 (93  
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از بـا جريـان يكنواخـت    ليتـر آب   6باشد. اگر در هر دقيقه  مي Dطرف راست  درو  D6در شكل زير، قطر لوله در طرف چپ  -100

 ؟  شود تر خارج مي چند ليتر آب از دهانة كوچك هتر وارد شود، در هر ثاني دهانة بزرگ

1 (1    2 (1/0  

3 (6    4 (1
6   

جسمي مطابق شكل زير، بر روي جيوه شناور است. اگر بر روي جيوه مقداري آب بريزيم، اندازة نيروي شناوري وارد بـر جسـم    - 101

 ؟  كند جه تغييري مي

  كند. ري نمييتغي) 1

   شود. بيشتر مي) 2

  شود. كمتر مي) 3

  مايع دوم دارد. مقداربستگي به ) 4

 ؟  است نشدهدرستي بيان  هاي زير به يك از دماسنج اساس كار كدام - 102

  اي: انبساط جيوه جيوهدماسنج ) 2  دماسنج گازي: قانون گازهاي كامل) 1

  ولتاژتغيير ترموكوپل: ) 4  ج (پيرومتر): رسانش گرمايينس تف) 3

گرما تلف  ولژيلوكشود، در حين تبادل چند  مي C20دماي تعادل  ،مخلوط كنيم C50آب  kg3را با  C10آب  kg2اگر  -103

J؟ شده است
(c )

g.K
 4JA  

1 (280    2 (240  

3 (120    4 (440  

mزايش دما برابر با تغييرات حجمي جسمي در اثر اف - 104 3 32 kgاست. اگر چگالي اولية جسـم   10

m32000    و حجـم اوليـة آن

m32 ؟  يك از مقادير زير است كدامتقريباً مترمكعب بر افزايش دما بر حسب كيلوگرم  همين باشد، تغييرات چگالي جسم بر اثر 

1 (4    2 (4 -  

3 (2    4 (2 -  
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گرماي نهـان  شود و درصد از آب تبخير  5بر اثر تبخير سطحي اگر آب صفر درجة سلسيوس است.  g450ظرف عايقي محتوي  -105

بـاقي  برابر گرماي نهان ذوب يخ باشد، چه مقدار آب بر حسـب گـرم درون ظـرف     9تبخير آب در دماي صفر درجة سلسيوس، 

   ؟ماند مي

1 (5/202  2 (250  3 (225  4 (200  

مسي در همان دماست. طـول اوليـة ميلـة      ةبيشتر از طول يك ميل cm4طول يك ميلة آهني در دماي صفر درجة سلسيوس  - 106

بيشتر از ميلة آهنـي در آن دمـا    C40 ،cm2در دماي  متر باشد تا طول آن انتيچند س ة سلسيوسمسي در دماي صفر درج

/ترتيب  (ضريب انبساط طولي آهن و مس به؟ باشد
K

 5 11 2 /و  10
K

 5 11 8  باشد.) مي 10

1 (1008  2 (2500  3 (25012  4 (25008  

افـزايش دهـيم، چگـالي آن چنـد برابـر       C182به C91ا ازر را دو برابر كرده و دماي آنآرماني اگر فشار مقدار معيني گاز  -107

    ؟شود مي

1(4
5  2(5

4  3(8
5  4(5

8   

  كند؟ . انرژي دروني دستگاه چگونه تغيير ميدهد كار بر روي دستگاه انجام ميژول  400 ، محيطدما در يك تحول هم -108

  يابد.  ژول كاهش مي 400) 2    يابد. ژول افزايش مي 400) 1

  كند. ) تغيير نمي4  كند. ژول تغيير مي 400تر از  ) بيش3

Pنمودار ،زيرشكل  - 109 T  فرايند  درباشد.  مياتمي  تك آرماني مول گاز 2مربوط بهAB  انجـام شـده   بر روي گـاز  چند ژول كار

Jاست؟  
(R )

mol.K
 8   

  3200) 2    ) صفر1

3(3200-    4( 9600  

است. دماي منبع سرد اين ماشين را چگونه تغييـر   C127 ،كند كارنو كار مي ةدماي منبع گرم يك ماشين گرمايي كه با چرخ - 110

 ؟  افزايش يابد 1/0يم تا بازدة آن ده

1 (/ C12 7 .2    كاهش دهيم (/ C12 7 .افزايش دهيم  

3 (C40 .4    كاهش دهيم (C40 .افزايش دهيم  
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است Aسه برابر جرم  Bدهند. جرم اولية اي مقداري از جرم خود را از دست ميطي انجام يك واكنش هسته Bو  Aدو مادة  -111

شود. اگر در اثر انجام اين واكنش، انرژي توليد شده حاصل از اي به انرژي تبديل ميدر واكنش هسته Aم مادة درصد از جر 25و 

A ،2اي مادة واكنش هسته
 كدام است؟ Bمانده از به جرم باقيAده از نماباقي باشد، نسبت جرم Bبرابر مادة  3

1 (2
7  2 (5

9  3 (2
9   4 (5

7  

 است؟ نادرستها  پكدام گزينه در مورد راديوايزوتو - 112

  شود. ها كاسته مي و با گذشت زمان از مقدار آنهاي آنها ماندگار نيست ) هستة اتم1
  ثانيه است. 0001/0هيدروژن، كمتر از  ) نيم عمر چهار راديوايزوتوپ2
  است. 5/1ها، برابر يا بيش از ها به پروتون) در هستة همه آنها، نسبت شمار نوترون3
  شود.هاي پرانرژي، مقدار زيادي انرژي نيز آزاد مي يدار هستند و اغلب بر اثر تلاشي هستة آنها، افزون بر ذره) پرتوزا و ناپا4

  الكترون در لاية چهارم خود دارد، ............... 10اتم عنصري كه  -113

[Kr]) آرايش الكتروني فشردة آن به صورت1 d s10 24   شود.  نمايش داده مي 5
1/در آن، 2برابرعدد كوانتومي فرعي  باها  هاي موجود در لاية سوم اين عنصر به تعداد الكترون تعداد الكترون ) نسبت2   است.  5
  . استزيرلاية پرشده از الكترون  10) داراي 3
  است.  يالكترون ظرفيت 2باشد كه داراي  ) اتمي از عناصر واسطة جدول تناوبي مي4

 است؟ نادرستاز مطالب زير  يك مكدا - 114

  كند.  افُت مي C6اي قرار دارد كه به ازاي هر كيلومتر افزايش ارتفاع، دما در حدود درصد از جرم هواكره در لايه 75) حدود 1
  رسد.  درجة سلسيوس مي مرتبه، به صفر 3كيلومتري بالا برويم، دماي هوا  80) در صورتي كه از سطح زمين تا ارتفاع 2

  شود.  اكسيد به صورت مايع از مخلوط هوا جدا مي دي ، گاز كربنC78، رطوبت هوا به صورت يخ و با كاهش دما تاC0) با كاهش دماي هوا تا3

  است.  C200) هواي مايع مخلوط بسيار سردي از چند مايع در دماي4
  كدام گزينه درست است؟ -115

Al دهد و به  با اكسيژن هوا واكنش مي Alفلز  )1 O2   شود، اما در برابر خوردگي مقاوم است. تبديل مي3

Znصورت  با اسيد در شرايط يكسان، به Znو Al ،Feپذيري سه فلز  ترتيب واكنش )2 Al Fe  است.  

  كنند. هاي انتقال برق با ولتاژ بالا (فشارقوي) را از آلومينيم درست مي به دليل رسانايي الكتريكي بالا، رشته دروني سيم )3

  شود. اكسيد تبديل مي )II(اكسيد و سپس آهن  )I(آهن برخلاف آلومينيم دو نوع اكسيد دارد و در اثر واكنش با اكسيژن، ابتدا به آهن  )4

قيقهد 10وقت پيشنهادي:   كل كتاب: 1شيمي
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  كند؟ درستي تكميل مي جمله زير را به ها، مجموعه دادهچند مورد از  - 116

 ـ    نسبت تعداد جفت الكترون« هـاي ناپيونـدي در سـاختار     ه تعـداد الكتـرون  هاي پيونـدي در سـاختار لـوويس .................. ب
  ».لوويس................... برابر..................... است

2- الف 3
3
2 CH O O     فسفر تري كلريد -اكسيد كربن دي - ب- 

1
5  

4 -گوگرد تري اكسيد -ج HCN  2 -كربن مونوكسيد- د
4
3 N  

1(1  2(2  3(3  4(4  
6گرم گلوكز  450ياز خود، بايد روزانه حدود موردنين انرژي تأمبدن هر فرد براي  - 117 12 6(C H O را طبق معادله زير، اكسيد كنـد.   (

گـاز كـربن   ، بـدن چنـد ليتـر    روز شـبانه بر ليتر باشد، در هر گرم  65/1در شرايط دما و فشار بدن حدود  2COاگر چگالي گاز 

H)كند؟  يماكسيد در واكنش اكسايش گلوكز توليد  دي ,C ,O : g.mol )   11 12 16  

  6 12 6 2 2 26 6 6C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)    
1 (40  2 (20  3 (200  4 (400  

 كدام گزينه درست است؟ -118

  هاي گوناگون است. زيادي از يون و حاوي مقدار آب آشاميدني، مخلوطي زلال و ناهمگن بوده) 1
  باشد.  ترين يون چند اتمي در آب دريا يون كربنات مي فراوان) 2
  باشد.  مي 12مجموع شمار پيوندهاي كووالانسي (اشتراكي) در هر واحد فرمولي از آمونيوم كربنات برابر ) 3
  ان است. نسبت شمار كاتيون به آنيون در آلومينيم سولفات و منيزيم نيتريد يكس) 4

 چه تعداد از مطالب زير، صحيح هستند؟ - 119

  گرم محلول در دماي معين وجود دارد.  100شونده است كه در  ترين مقدار از يك حل پذيري بيش الف) انحلال
  است. ه پذيري اين نمك دار محلول در ادرار، بيشتر از ميزان انحلال هاي كلسيم ب) در افراد مبتلا به بيماري سنگ كليه، مقدار نمك

  ها برحسب دما خطي است.  پذيري همة نمك پ) نمودار انحلال
  گرم در دماي معين دارند. 01/0تر از  گرم و بيش 1پذيري كم تر از  ت) مواد كم محلول انحلال

1 (4  2 (3  3 (1  4 (2  
 يك از موارد زير درست است؟ دكدام -120

  شود. تر به مايع تبديل مي ، سختN2نسبت به گاز COگاز) 1
  اگر يك ماده، حلال چربي باشد، آن ماده در آب همواره نامحلول است. ) 2
  يابد.  افزايش مي ، نقطة جوشXيك هالوژن است، با افزايش عدد اتمي X، كهHXهاي در تركيب) 3
CHنقطة جوش تركيب) 4 COCH3   ها است.  كمتر از نقطة جوش دومين عضو از خانوادة الكل 3
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عمومی  نظام جدید (پایه یازدهم)
13913999ماه ماه خرداد خرداد   22

نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از هر  4750 5500 6250 7000 اد؟سؤال پاسخ خواهيد د 10شما
 2 4 5 7 فارسي

 2 4 5 7، زبان قرآنعربي
 4 6 7 8دين و زندگي
 2 4 5 7زبان انگليسي

وقت پيشنهادي  سؤالصفحةشمارة سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس
  10 2-4 121-135 215فارسي 

  10 5-7 136-150 215زبان قرآنعربي 
  10  8-10 151-215165دين و زندگي
  10  11-12 166-15180 2زبان انگليسي

  40ــــــ ــــــ60جمع دروس عمومي

نـج  محسن اصغري، داود تالشي، ابراهيم رضاييفارسي يـن محـي       مقدم، مريم شميراني، كاظم كاظمي، سـعيد گ اـم محمـدي، افش اـني، اله الـدين، بخـش زم
مرتضي منشاري

اـرف نـوري،طمـه منصـورخاكي،   خـواه، خالـد مشـيرپناهي، فـا     مسـيح الههسيدمحمدعلي مرتضوي،بين،بخش، محمد جهاننبهزاد جها   زبان قرآن عربي ع
 ادزمهدي نيك

 اغذي،وحيده ك ،محمدرضا فرهنگيان، بقا محمد رضايي، محسن بياتي، پوراسديان امين،احدزاده ابوالفضل،ابتسام محبوبه،آقاصالح محمد  دين و زندگي 
 يسيداحسان هندفيروز نژادنجف،،كبيرمرتضي محسني

مهدي احمدي، جواد عليزاده، حميد مهديان  زبان انگليسي 

گروه مستندسازي رتبه برتر گروه ويراستاري گزينشگر مسئول درس نام درس
مرتضي منشاري، مريم شميرانيمحسن اصغري، الهام محمدي الهام محمدي  فارسي

بهراد احمدپور

فريبا رئوفي
ليلا ايزديدرويشعلي ابراهيميسيدمحمدعلي مرتضوي فاطمه منصورخاكي  زبان قرآنعربي

،پورامين اسديان  محمد آقاصالح  دين و زندگي
سيداحسان هندي

سكينه گلشني،بقامحمد رضايي
محدثه پرهيزكارمحمدابراهيم مازني

معصومه شاعري را حاتانياندبو دبورا حاتانيان  معارف اقليت
پويا گرجيمحدثه مرآتي- االله استيريرحمتسپيده عربسپيده عربزبان انگليسي

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعريمسئول دفترچه

فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسوليمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
زهرا تاجيكآراصفحه

آباديعليرضا سعدظارت چاپن
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

طراحان

استارانو يرو گزينشگران  

گروه فني و توليد 

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

گذاري كنيد با روش دهدهي هدف
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 ؟هاي كدام گزينه همگي درست است معني واژه - 121

  ها)، (متقارب: همراه) الف) خطوات (قدم
  فق (موافق)اغ (صحرا)، متّرب) 
  )بدگويي( وقيعت) يك دوال (يك پاره)، ج
  طريقت)آيين ) عازم (راهي)، شريعت (د
    الف، ب )2    دالف،  )1
 دب،  )4    جب،  )3

 ؟آمده است نادرستن معناي چند واژه در مقابل آ - 122

  )گر عن: سرزنشا، (ط، (كوشك: قصر)ها)، (توقيع: نامه و فرمان)، (شبگير: سحرگاه) )، (شراع: خيمهباكفايت(افگار: خسته)، (اقبال: روي آوردن)، (كافي: 
    دو )2    يك )1
 چهار )4    سه )3

  ؟ندارددر كدام گزينه غلط املايي وجود  - 123
  مذهب حميت رخصت نبينم.در ه به حرص منصوب شوم و اهمال را گذارم ك در طلب زيادتي قدم نمي )1
2( اند كه تو را و تمامي بندگان مخلص را ببايد كشت ها ثواب ديده منماي كه رنجور گردي اگر بشنوي آن حالحا صتو نيز در تفح.  
3( هم ملوك بدان آراسته گردد. راهان و فهرست آثآيد كه تاريخ ج ت و فرط سيادت آن افراط فرموده ميدر اكرام و انعام فراخور علو  
  ربت مقام كند و مال او به دست دشمن افتد.قت بابت توانگري است كه در ملك گفت: صفت سفاهت و كسوت وقاح )4
 ؟املايي وجود دارد غلطچند هاي زير،  در گروه واژه - 124

كردن از كمك، مهمل و كجاوه، طوع و رقبت، بـدر مـاه و    هزاهز و غريو، هجرت كردن بدان نواحي، فروگذاريخاستن ديوار مهراب مسجد، «
  »، بيفزودن ثقت دوستانحلال، اَلَم كردن شمشير

    شش )2    پنج )1
  هشت )4    هفت )3
  ؟نيستنام پديد آورنده در كدام گزينه صحيح  - 125
  )شرقي: يوهان ولفگانگ گوته –)، (ديوان غربي پيامبر و ديوانه: جبران خليل جبران( )1
  )بيندرانات تاگورمرغان آواره: راو  وه ني به نام آذرباد: ريچارد باخ)، (ماا (پرنده )2
  )سيد حسن حسينيندوشن)، (سه ديدار: اسلامي (روزها: دكترمحمدعلي  )3
    پرويزي) رسولدار:  الزمان فروزانفر)، (شلوارهاي وصله الدين محمد: بديع (زندگاني جلال )4

   دقيقه 10وقت پيشنهادي:       كل مباحث كتاب درسي  :2فارسي

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،فارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ند از عملكرد شما در آزمون قبل چ

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  ؟در كدام گزينه آمده است» ثمر بودن رويي بي حاصلي باري / كه دارد حاصلي چون تازه از بي نباشد بر دلم چون سرو«هاي بيت  آرايه - 126

  اسلوب معادله، تشبيه، تضاد، جناس )2  تشبيه، حسن تعليل، كنايه، پارادوكس )1

 اغراق، پارادوكس، اسلوب معادله، كنايه )4    تضاد، جناس، اغراق، حسن تعليل )3

  گزينة ... درست آمده است. جز بهها  گزينههاي مقابل ابيات همة  آرايه - 127

  جناس) -ديگران از ساغر ساقي و ما از جام او (مجاز   ند و ما از روي دوستا بلبلان از بوي گل مست )1

  )تناقض -دارم طمع كه روضة رضوان من شوي (ايهام  دور از تو گرچه ز آتش دل در جهنمم )2

  )تشبيه -ايهام تناسب زيان هر دو عالم فارغيم، از سود هم ( از  تا به سوداي تو افتاديم در بازار عشق )3

 كنايه) -جا سپر اندازيم (تضاد  جا، اين شمشير كشيم آن  اي بينيم اي يابيم يا ميكده گر صومعه )4

  در كدام گزينه، نقش تبعي وجود دارد؟ - 128

نكو )1 يكان  ن ا  ب و  باش  بد  بدان  ا    جاي گل گل باش و جاي خار خار  ب

  گلستاني كه در او يك گل خودرو باشد  شرم شوند ها همه بي دسر و گلبلبلان خو )2

  وگر تو زهر دهي بِه كه ديگري ترياق    اگر تو زخم زني به كه ديگري مرهم )3

  حسن تو، تو را شكل و مرا شيوه دگر كرد  هرگز من و تو هر دو بدين حال نبوديم )4

 ؟زينه درست استترتيب در كدام گ در ابيات زير به» ديروز«نقش واژة  - 129

  كامروز جهان، جهان سعي و عمل است    امروز چو ديروز مكن تكيه به حرفالف) 

  هاي ديروز تو امشب تر دماغ از نوازش  گل ز خنديدن دهن ننهاد بر هم بس كه بودب) 

  آن شعله كه ديروز گل دامن خس بود    ج) امروز ندانم ز چه دود دل ما شد

  امروزها ديروز شد ،اي عجب    د) دي شكفت از گلبن و امروز شد

  متمم، قيد، نهاد، نهاد )2    مسند، نهاد، اليه مضاف، قيد )1

 اليه، قيد، مسند   متمم، مضاف )4    نهاد، يدق، اليه مضاف، قيد )3

 ؟شود نميدر كدام بيت فعل مجهول ديده  - 130

 يغماگر است چون تو كسي، پادشاه نيست  ويرانه شد ز ظلم تو، هر مسكن و دهـي) 1

 هـم پـيـش يـار گـفـتـه شود ماجراي يار  ا را ز درد عشق تو با كس حديث نيستم) 2

 بهي چراغ سليمان كه كشته گشت ز بـاد  مبين كه ملك فروبست شـمع دولت را) 3

 ازيــرا كــه بـــاشــــد ورا تــرجـمـان  شـود خـوانـده از خـــامــه راز زبــان) 4
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 ؟نيستر مفهوم كدام بيت با عبارت زير سازگا - 131

  ».حالي صواب آن باشد كه جمله به طريق تعاون قوتي كنيد تا دام از جاي برگيريم«

بزرگ  ك چه كار خواهد ساختـطرة كوچـا دو قـز م )1 قطرة  يكي  شويم  ا  ي   تري ب

  نتوان گشود ورنه از تدبير يك ناخن گره  ر دشوار را آسان نمودـكه ه اتفاق است آن )2

قبال روزگار ب )3 تفاقه بخت اـا   كند دولت به التماس به كس رو نمي  ست و ا

  آيد پديد مور چون پيوست با هم مار مي  اقـفـان را اتزدهد تشريف هيبت عاج مي )4

  ؟معنايي دارد تقابل» از تو حركت، از خدا بركت«كدام گزينه با مثَل  - 132

  ارسعي چرخ و عون بخت و فضل كردگ اينت  ساز از پيش تو بيرون نشد يك سوار رزم )1

  كه دل چو پاك شد از نقش، جام جم گردد  تو سعي كن كه دلت ساده از رقم گردد )2

ابي  نه از سعي و رنج تو، كز زحمت ماست )3 ت و  رنگ  ود  ب ا  ر گل  چهر  گر    ا

  قدورـوگوي نام كه شرمسارم از اين گفت  به سعي پيش تو قدري نيافتم، چه كنم )4

  ؟دارد مغايرتمفهوم كدام گزينه با بقيه  - 133

  پشمين كلاه خويش به صد تاج خسروي    كنم درويشم و گدا و برابر نمي )1

  كنند ليسند و استغنا به شكر مي خاك مي  پيشگان در زمين پاك خرسندي قناعت )2

  باشد مرا و عمان نمي درياي پر آب) قلزم (=چشم آب از     قطرة آبي كه دارم چون گهر اقانعم ب )3

 بايد كشيد عشق و مفلسي صعب است مي بار  ام هسشاهدان در جلوه و من شرمسار كي )4

  ؟شود نمياز كدام گزينه دريافت » گر/ شير كي سازد عصاي خود دم روباه را؟ عشق مستغني است از تدبير عقل حيله«مفهوم بيت  - 134

  ر بالين راـمع سـند شـوش كـامـدزد خ  باني عقلـگهـدارد ز نـديشه نـق انـشـع )1

  اموش نشستن ز سخنداني عقل استـخ  موشي استدر انجمن عشق كه گفتار خ )2

  هر فضولي در حريم شاه محرم كي شود؟  قل را در بارگاه عشق راه حرف نيستـع )3

4( هـيـچ قـبـايي ندوخت لايق بالاي عشق  اط عقل، گرچه بسي بخيه زدخاطر خي 

 است؟ مفهوم رباعي زير فاقد گزينهكدام  - 135

  »ها همه را شكسته بودند آن ها بت   ها رسته بودند آن چنبر نفس از«

  »ها ر چند كه دست بسته بودند آنه  پرواز شدند و پرگشودند به عرش«

  يق برخوردار دلـحقـوي در عالم تـتا ش  س كنـنف حظّورت ترك ـتان صـگارسـدر ن )1

  مان در خرابات آب جو استان آبروي نيك  ندـرك مستوري كـمستان نشيند ت هر كه با )2

  كلاه سروري آن است كز اين ترك بردوزي  ي چيست ترك كام خود كردنبخش طريق كام )3

 اگر چند لشكر ندارم اميرم  تمـشـش گـويـن خـاه تـن پادشـو مـچ )4



   5: ةصفح  عموميدروس                                              99خرداد  2 آزمون 
 

 

 

 

 

 

  

  
  

  

  

 ) :۱۴۰-۱۳۶عيّن الأصحّ و الأدقّ في الجواب للترجمة من أو إلى العربية ( ■■
  :﴾کُنتُ تُراباً  يکافِرُ يا لَيتَنيومَ يَنظرُ المَرءُ ما قدَّمت يَداه و يَقولُ ال …﴿ - 136
  ام! گويد: شايد من همچون خاك بوده كند و كافر مي آن روز مرد به آنچه (با) دستانش فرستاده نگاه مي …) 1
  گويد: اي كاش من خاك بودم! نگرد و كافر مي روزي كه انسان آنچه را (با) دو دستش پيش فرستاده مي …) 2
  ام! گويد: شايد من خاك بوده نگرد و كافر مي دو دست خود پيش فرستاده مي آن روز آدمي آنچه را با …) 3
 گويد: اي كاش من خاك شوم! نگرد و كافر مي روزي كه انسان چيزي را كه (با) دستانش پيش فرستاده است، مي …) 4

 »:حُ!هونَها؛ فَبِئسَ هذا العَمَلُ القَبيسميةِ أصْدِقاءنا بِألقابٍ يَكْرَ قَدْ نَقُومُ بِتَ « - 137
  شمارند؛ پس اين كار زشت، چه بد است! ها را ناپسند مي كنيم كه آن ه ناميدن دوستانمان با القابي مي) گاهي اقدام ب1
  شوند؛ پس چه بد است اين عمل زشت! ايم كه زشت شمرده مي گذاري دوستانمان با القابي كرده ) اقدام به نام2
  شمارند؛ پس اين كار بسيار زشت است! ها را ناپسند مي ندهيم كه آ به دوستان خود عناويني مي) گاهي 3
  ها كراهت دارند؛ پس چه بد و زشت است اين كار! كنيم كه از آن ) دوستانمان را با القابي صدا مي4
        »:العامِلين! أَجرِ  مِنْ  يَنْقُصُ  لا به عَمِلوا قَد مَنْ  أَجرُ  فَلَه علماً  يُعَلِّمُ  الّذي« - 138
 كم عالمان اجر از كه حالي در كرده عمل آن به كه است كسي اجر برايش دهد، مي آموزش را علمي كه ) كسي1

 !شود نمي
 كنندگان لعم اجر از كه حالي در اند كرده عمل آن به كه دارد را كساني پاداش دهد، مي ياد را دانشي كه ) كسي2

 !شود نمي كاسته
 كم آن به عاملين پاداش از كه حالي در كنند مي عمل آن به كه دارد را كساني اجر بدهد، ياد را علمي كس ) هر3

 !گردد نمي
 اجر از كه حالي در اند كرده عمل آن به كه دارد را كساني پاداش همان گيرد، مي ياد را دانشي كه ) كسي4

  !شود نمي كاسته كنندگان عمل
  : الخطأعيّن  - 139
نم ك  هايم را مطالعه مي اي درس من با شيوه ةِ!:راسيّ نةِ الدّ السّ  أنا أطالعُ دروسي بأسلوبٍ يُساعدُني في إمتحانات نهاية) 1

  امتحانات پايان سال تحصيلي ياري كند! دركه مرا 
المللي كتاب  كتابي را كه از نمايشگاه بين للكتاب!: وَليّ إشتريتُه من المعرض الدُّ ة كتاباً غة العربيّ أهديْتُ لمعلّم اللّ ) 2

  هديه دادم!م زبان عربي خريدم  به معلّ
هايشان  آيد كه  با همكلاسي آموزاني خوشم مي از دانش يُساعدونَ أصدقاءَهم في أداء الواجبات المدرسيّة!: يُعجِبني تلاميذُ ) 3

  كردند! در انجام تكاليف مدرسه همكاري مي
بايد كاملاً  ملتّدارند كه آدابي شري هاي ب جامعهعبِ أنْ يَلْتَزِمَ بها کاملاً!: للمجتمَعاتِ البشريّةِ آدابٌ يجبُ على الشّ ) 4

  ها پايبند باشند! به آن

  دقيقه  10وقت پيشنهادي:   كتاب درسيمباحث كل  :2قرآن زبان عربي،

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف عربي، زبان قرآن،هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
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  ؛ عيّن الصّحيح:»کند! دهد با ديگران صحبت می م درس میآموز اخلالگر وقتی معلّ  دانش« - 140
  تَتَکلَّمُ الطّالبة المُشاغبَةُ مَع غيرها عندما تدُرِّسُ المعلّمة! )1
  يُدَرِّسُ المعلّم! يَتَکلَّمُ طالبٌ مُشاغبٌ مَع الآخَرينَ عندما )2
  التّلميذُ المُشاغبُ تَکَلَّمَ مَع غَيرِه عندما يدَرِّسُ المعلّم! )3
  تَکلَّمَت التّلميذةُ المُشاغبةُ مَع الآخرينَ عندما دَرَّسَت المعلّمة! )4
 :يُناسِبُ النّصَّ ) بِما ١٤٥ - ١٤١اقرأ النّصَّ التاّلیَ بدقّة و أجِبْ عَن الأسئلة ( ■■

الأمراض کانت تقتلُ المئات من ساکني  كمراض في الماضي تعُتبرُ خطرات عظيمةً لحياة النّاس و الحيوانات؛ بعض تلکانت الأ«
 حلّ  يفهدافهم القيّمة؛ بل النّاس إمتحنوا طُرقاً مختلفةً راغبين أإيران في مدّة قليلةِ مع الأسف. ولکنّها ما منعت النّاس من  نادبلا

لاّب بالتَّحصيل فيها و استخدموا بعد مدةِ سبع سنوات في هذه المهنة؛ ثمّ بّ و قام بعض الطّ معة الطّ سّست جاأُ هذه المشکلة. ف
 بالدّراسةهذه الجامعات بدأ الباحثون  يلمعالجة المرضی. ف يتخرّجونبُنيت المستشفيات واحداً فواحداً. و کان الأطبّاء الحاذقون 

لمعالجة الأمراض. و الآن لعلّکم تقدرون علی  النّافعةتطيعوا أن يتوصّلوا إلی الأدوية حول بعض النّباتات في فرع الصّيدلة لکي يس
  »!أثر محاولاتکم هذه في السّنوات الأخيرة أن تحصلوا علی التقّدّم في مجال الطّب و الصّيدلة

  لنّصّ؟اعنوان يناسب أيّ  - 141
  !     الطّبيّةُ الأعشابُ  )1
  !الجامعاتُ الکبيرةُ  )2
  !       امعةِ الطّبِّ تأسيسُ ج )3
  !عيشُ النّاسِ و الحيوانات )4
  دوية النّافعة ...إملأ الفراغ: إنَّ الأ - 142
  د إيران!کانت تَقتل المئات من ساکني بلا )1
  المحاولات!ظلّ  يفکانت صنعت في المدارس و المستشفيات  )2
  الزّمان نباتيّةً! كکانت في ذل )3
  ة!من الموادّ الکيمياويّ مصنوعةً کانت  )4
  :أالخطعيّن  - 143
  !العصر كبيّة في ذلتأسيس الجامعة الطّ لسمحَت قد کانت الدّول  )1
  اُستخدم بعد مدّة سبع سنوات طلبة الطّب في المستشفيات! )2
  بلد إيران في المدّة القليلة! يبعض الأمراض کانت تقتُلُ أقلّ من الآلاف من ساکن )3
    ضر!لا توجد النّباتات الطبّية في القرن الحا )4
  :)١٤٥و  ١٤٤( عيّن الصّحيح في الإعراب و التّحليل الصّرفيّ ■

 »:يتخرّجون« - 144
  »المرضَی«مفعوله » / تخرّج«و مصدره » خ ر ج«حروفه الأصلية  -للغائبين  –فعل مضارع  )1
  فعل و مع فاعله جملةٌ فعليّةٌ ») / تفعُّل«مزيد ثلاثي (مصدره: تَخرُّج علی وزن  -للغائبين  )2
  فعل و مع فاعله جملةٌ فعليّةٌ ») / فعيلتَ «مزيد ثلاثي (مصدره: تَخريج علی وزن  -مضارع فعل  )3
  »المرضَی«مفعوله » / تفعُّل«و وزنه » خ ر ج«حروفه الأصليّة  -للمخاطبينَ  )4
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 »:النّافعة« - 145
  »الأدوية«إليه للمضاف  معرّف بأل / مضاف -اسم فاعل (مصدره: انتفاع) -ثمفرد مؤنّ  )1
  »الأدوية«اسم فاعل (حروفه الأصلية: ن ف ع) / صفة للموصوف  -ثمفرد مؤنّ  -اسم )2
  »معالجة«ليه إ معرّف بأل / مضافٌ للمضاف -اسم فاعل  -ثمفرد مؤنّ  )3
  »الأدوية«جمع مکسّر أو تکسير/ صفة للموصوف  -اسم )4

   ضبط حرکات الکلمات: يف الخطأعيّن  - 146
  !قائقِ الدّينِ الإسلاميِّ لِفَهْمِ حَ  يَّ کانَتْ شيمِل تَدعو العالَمَ الغَرب )1
  لِلکلامِ آدابٌ يَجِبُ عَلَی المُتَکَلِّمِ أن يَعمَلَ بِها! )٢
لَ ف )3   ضُ نَفسَهُ لِلتُّهَمِ!وضوعٍ يُعرَّ مُ  يعَلَيهِ أن لا يَتَدَخَّ
  !سيَّةِ ةِ الفارِ فوذُ اللُّغَ ازدادَ نُ  يِّ صرِ العبّاسالعَ  يف )4
  تّفضيل:فيه اسم ال ليسعيّن ما  - 147
  ﴾سُبحانَ الَّذي أسرَی بِعَبدِهِ لَيلاً مِنَ المَسجِدِ الحَرامِ إلَی المَسجِدِ الأقصَی﴿ )1
  ما رأيتُ مالاً أحلّ ممّا يُکتسب من الزّراعة!واالله  )2
  أکرم النّاسَ علی أعمالهم الحسنة و لا تسخرهم! )3
  لسّماء!مطِر اتُ الّتي  كلأسماا يأکل النّاس في أمريکا الوُسطی )4
  :شرطيّة ليست »نمَ «عيّن  - 148
  عماله السيّئة فهو يدخل النّار!أن لم يتب عن مَ  )1
  !أکرَم المعلّم و وفّاه التبّجيل علّممَن اِلتزم بآداب التّ  )2
  ن يُنفق مِمّا يُحبّه و يُقدّم لِنفسه عملاً خيراً!مَ  )3
  مَن لا يهرب من أداء الواجبات يصل إلی النّجاح!  )4
  :واصِفةً للنّکرةةً عيّن جمل - 149
  ﴾إنْ تقُرِضوا االلهَ قَرضَاً حَسَناً يُضاعِفْهُ لَکُم﴿ )1
 ةَ جيّداً!رجلٌ يَعرفُ الأماکنَ التاّريخيّ  يسفر  يف يساعَدَن )2
  تَحتَ شجرةٍ باسِقةٍ و اَکَلْنا طَعامَنا! يجَلَسنا مع أصدقائ )3
رةٌ  )4  لَه! لِيَعْلَمِ الإنسانُ أنَّ جَميعَ الکائناتِ مُسَخَّ
   :»لامَ الأمرِ «عيِّن  - 150
  ! ليتَعلّموا الموضوع جيّداً  ةيّ العلم سةالجل يإشترك التّلاميذ ف )1
  يُحاول کلُّ الأساتيذ! ةالجامع يف يّ لتَشکيل فَريق ثقاف )2
  ب مودَّة إخواننا الأعزّاء، نُعوّد لسانَنا لينَ الکلامِ!استکلا )3
  االله يُحبّ مُساعدة الآخرينَ!المؤمنونَ الزَّاهدون ليتذکّروا أنَّ  )4
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  ؟مفهومي داردبا كدام آية شريفه قرابت » يوها دامن  گرفته دست جان/ ها جمله در پي  دل و شده او پيش«بيت  - 151

  »...قبلَ منه ي و من يبتغ غَيرَ الاسلام ديناً فلَنَ«) 1

2( »ها الرَّسولُ بلِّيا أيم غَ ما أنزلَ إليكبك ...ن ر«  

  ...»االلهَ  المنَ كانَ يرجو حسنةٌ اُسوةٌااللهِ   لقد كانَ لكم في رسول« )3

  ...»ه بيمينك و من قبَله من كتابٍ و لا تخَطُّو ما كنت تتل«) 4

اَلمَ «از كدام بخش از آية  گذاري كه فرمان و قانونش نشأت گرفته از فرمان الهي نيست، هاي قانون تحريم مراجعه كردن در داوري به فرمان - 152

يطانُ امُروا ان يكفروا به و يريد الشَّ داغوت و قَذينَ يزعمونَ أنَّهم آمنوا بما اُنزلَ اليك و ما اُنزلَ من قبلك يريدونَ أن يتَحاكَموا الي الطّتَرَ الي الَّ

م ضَلالاً بعيداًضأن ي؟شود برداشت مي» لَّه  

   »يزعمونَ أنَّهم آمنوا بما اُنزلَ اليك« )2    »اغوتيتحاكَموا إلي الطّيريدونَ اَن «) 1

3 (»كفروا بِهقَد امُروا اَن ي 4    »و (»الشَّيطانُ أن ي ريديمضلَّه«  

  ؟دهد ميارائه ، چه پاسخي »قرآن را به خداوند افترا بسته است ،پيامبر(ص)«قرآن كريم در برابر اين شبهه از مخالفان كه  - 153

  »لا يأتونَ بمثله و لَو كانَ بعضُهم لبعضٍ ظهيراً« )2    »القرآنِ عليَ أن يأتوا بمثلِ هذا«) 1

  »مثله ةبسور افأتو«) 4  »االله لَوجدوا فيه اختلافاً كثيراً و لَو كانَ من عند غير«) 3

آورده گردبراي ترويج و تبليغ اسلام،  ت به اسلام و استعانتجهت دعوپيامبر آنان را كه شكستن سكوت حاكم بر محفل عشيرة پيامبر (ص)  - 154

  ؟به دنبال داشترا به كدام مناصب نائل آمدن حضرت علي (ع)  بود،

  ها ملتابلاغ كردن وحي الهي به ساير  )2    مشورت دادن و پشتيباني از پيامبر) 1

  اخوت، وصايت و خلافت پيامبر) 4    شريك امر هدايت و وزارت پيامبر) 3

حديثنا  ةإلي روافيها رجعِوا فَا الواقعةا الحوادثُ و أم: «حديث امام عصر (ع)مطابق با فقيه  كي از شرايط مشروعيت مرجع تقليد و وليي - 155

  ؟باشد چه ميايشان اين ويژگي در  وجود چيست و ضرورت» االله عليهم حجةتي عليكم و أنا هم حجناف

  جهاني رهبري كند. ةو يپچيد يامعه را در شرايط بحرانتا بتواند ج –عادل و با تقوا بودن ) 1

  جهاني رهبري كند. ةو پيچيد يتا بتواند جامعه را در شرايط بحران –زمان شناس بودن  )2

  تا بتواند احكام دين را متناسب با نيازهاي روز به دست آورد. –زمان شناس بودن  )3

  متناسب با نيازهاي روز به دست آورد. تا بتواند احكام دين را –عادل و با تقوا بودن ) 4

ي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.ها توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،دين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  
  دقيقه 10وقت پيشنهادي:    درسي كتاب مباحث كل  :2دين و زندگي 
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  ؟گردد حكم كدام مورد مستفاد مي بن به هشامدر مورد رابطة عقل و وحي الهي از سخن امام كاظم (ع)  - 156

1 (ت برخورداري از معرفت برترمعلولي- ت پذيرش بهتر پيام الهيعلي  

2( ت برتري در تفكر و تعقلمعلولي- ت داناتر بودن به فرمان الهيعلي   

  ت تكامل عقليمعلول -عليت علو رتبه در دنيا و آخرت  3

  معلوليت علو رتبه در دنيا و آخرت –تر شدن عقل  عليت كامل) 4

  ؟لزم كدام استتب چيست و ماندگاري يك پيام مسمسب ،هايي كه خداوند در اصل آفرينش انسان قرار داده است ويژگي - 157

  تبليغ دائمي و مستمر آن –وط به آن، مانند دانش و فرهنگ رشد تدريجي فكر و انديشه و امور مرب) 1

  توسعة كتابت –رشد تدريجي فكر و انديشه و امور مربوط به آن، مانند دانش و فرهنگ  )2

  تبليغ دائمي و مستمر آن  -  .برسندها، تا به هدف مشترك خلقتشان  انسانهدايت  ةبرناميكي بودن  )3

  تتوسعة كتاب – .برسندها، تا به هدف مشترك خلقتشان  انسان هدايت ةبرنامبودن  ييك) 4

  ؟چگونه است» مردم«و » پيامبر«براي به ترتيب » ولايت معنوي«بهرمندي از نعمت  ةنحو - 158

  اعتماد به دستورات الهي –انجام وظايف عبوديت و بندگي ) 1

  اعتماد به دستورات الهي –ايمان و عمل  ةدرج )2

  ايمان و عمل ةدرج –ي انجام وظايف عبوديت و بندگ) 3

  ايمان و عمل ةدرج –به اذن خدا از طريق امداد غيبي ) 4

  ؟باشد يك از ابعاد رهبري رسول خدا (ص) مي كدام دمؤيترتيب  به» بودن پناهگاه مردم«و » عمل قاطعانه«هر يك از موارد  - 159

  دلسوزي در هدايت مردم –مبارزه با فقر و محروميت ) 1

  دلسوزي در هدايت مردم  -رابري تلاش براي برقراري ب )2

  محبت مدارا با مردم –مبارزه با فقر و محروميت ) 3

  محبت مدارا با مردم -تلاش براي برقراري برابري) 4

به كدام نكردن دهد كه عترت رسول خدا (ص) با التفات  الرضا (ع)، نشان مي موسي الذهب توسط امام علي بن سلسلةحديث شيوة بيان  - 160

  ؟هاي راستين را احيا نمودند و كدام وظيفة خود را در مقابل اين چالش به منصة ظهور رساندند ارزش  چالش عصر خود،

  حفظ سيره و سخنان پيامبر (ص) –تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 1

  تبيين معارف اسلامي متناسب با زمانه –تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث ) 2

  تبيين معارف اسلامي متناسب با زمانه –حاديث نبويممانعت از نوشتن ا) 3

  حفظ سيره و سخنان پيامبر (ص) –ممانعت از نوشتن احاديث نبوي) 4
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معلول  ،توجه به سيره و روش پيامبر اكرم (ص) طلب، تسليم و بي راحت اي جامعه بهمؤمن و فداكار عصر پيامبر (ص)  عةتغيير مسير جام - 161

  ؟اجتماعي و سياسي پس از رحلت رسول خدا (ص) بودهاي فرهنگي،  يك از چالش كدام

  تحريف در معارف اسلامي و جعل احاديث) 2  ممنوعيت نوشتن احاديث پيامبر اكرم (ص)) 1

  تبديل حكومت عدل نبوي به سلطنت) 4     الگوهاي نامناسب ةارائ )3

  ؟ق شده در عصر ظهور ارتباط داردز اهداف محقّيك ا ه و فقير با كداممرفّ ةطبقنبود كند و  چه زماني ظهور مي(عج) امام عصر  - 162

  آباداني –كه مردم جهان از همة مكاتب الهي و مدعيان برقراري عدالت نااميد شده باشند.  وقتي) 1

  گستري عدالت –كه مردم جهان از همة مكاتب الهي و مدعيان برقراري عدالت نااميد شده باشند.  وقتي )2

  آباداني -به سوي آن امام منجي جلب شده باشدمردم  هاي دل ،اند كرده با تبليغي كه منتظران واقعي )3

  گستري عدالت –آن امام منجي جلب شده باشد. به سوي مردم  هاي  دل ،اند با تبليغي كه منتظران واقعي كرده) 4

  ؟در طول تاريخ اشاره دارد شيعه ةيك از عوامل پويايي جامع ترتيب به كدام به» گسترش عدالت در جهان«و » آمادگي براي ايثار« - 163

  سبز ةآيند –سبز  ةآيند) 2    سرخ ةگذشت -سبز ةآيند) 1

  سبز ةآيند -سرخ ةگذشت) 4     سرخ ةگذشت –سرخ  ةگذشت )3

داند، از چه امري بنابر كلام علوي  ط بر علم خودشناسي، بهشت را بهاي خود ميو منزلت خود پي برده است و با تسلّقدر كه به  شخصي - 164

  ؟كند و در لسان قرآن به كدام نكته التفات ورزيده است پرهيز مي

  »ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم ...« -» و لا يرهقُ وجوههم قتََرٌ«) 1

  ».... خالق جهان در نظر آنان بزرگ است« -» و لا يرهقُ وجوههم قتََرٌ«) 2

  »....زرگ است خالق جهان در نظر آنان ب « -» بِها فَلا تبَيعوها إلا« )3

  »ما فرزندان آدم را كرامت بخشيديم ...« -» بِها فَلا تبَيعوها إلا«) 4

  ؟ترتيب به كدام يك از اهداف ازدواج اشاره دارد به» آنانبخش وحدت روحي  تحكيم«و » اولين كشش و جاذبه ميان زن و مرد« - 165

  رشد اخلاقي و معنوي –پاسخ به نياز جنسي ) 1

  اخلاقي و معنويرشد  –انس با همسر  )2

    پرورش فرزندانو رشد  –انس با همسر  )3

  رشد و پرورش فرزندان –پاسخ به نياز جنسي  )4
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166- If students buy some packs of labels and … the names of items such as phone and TV on them, 

they … the words easily. 

1) write – won’t forget  2) writes – will not forget   

3) writes – never forget   4) write – haven't forgotten 

167- It … months since the last time his wife used china cups to drink tea because she thinks the glass 

ones are more beautiful. 

1) was  2) has been   

3) had been   4) have been    

168- They had to leave their volleyball game unfinished when the sun suddenly … behind heavy clouds, 

and it began to rain. 

1) disagreed  2) discounted 

3) discussed  4) disappeared 

169- I’m not in the … of looking at other people’s clothes in parties, but I easily noticed the ugly suit 

uncle Tom was wearing. 

1) emotion  2) culture 

3) habit  4) nature 

170- Even the rude students at the back of the class changed their attitude for the better when they 

heard the teacher’s … story.   

1) touching  2) particular 

3) satisfied  4) probable 

171- Mary wants her son to be a complete opposite of her husband because he’s only interested in … 

with a very small circle of people. 

1) avoiding  2) socializing 

3) escaping  4) attempting 

  ل از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قب هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،زبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10در آزمون قبل چند از  عملكرد شما

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف  آزمون قبل 10چند از 
    

  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

 2زبان انگليسي : مباحث كتاب درسي كل   
  دقيقه 10وقت پيشنهادي:  
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PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 

 Many parents think of overweight children as cute. … (172)…, obesity must not be seen as a healthy sign. 
When obese children … (173) …, they will be more prone to health problems like high blood pressure or 
diabetes. 
Today, overweight children are becoming a common sight in many countries. Some parents give their 
children … (174) … money to spend on chocolates, candies and fast food. Such food can be fattening.         
… (175) …, many children do not like to exercise. They often prefer playing computer games … (176) … . 
172- 1) Hence  2) Instead 3) However 4) Besides 
173- 1) figure out  2) grow up 3) get along 4) keep off 
174- 1) a lot  2) a few 3) so many 4) plenty of 
175- 1) To make matters worse  2) No matter how to do 

3) For making better condition 4) For avoiding obesity 
176- 1) eating fast food  2) being a fast food 

3) resting for a long time  4) to playing in a park 
 

PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

 
As modern society develops and cities expand more and more, We are left with fewer 
opportunities to know animals. Based on this concern, the new public place, zoo, is created in 
recent centuries, offering a channel for human-animal communication.  
Urban people have rarely got a chance to touch the nature. Many people have not seen any wild 
animals in their life, which are different from their pets. They can only get a concept of the wild 
animals in books and pictures, which are found much less attractive than the real ones later, as 
people finally see lions, tigers, and giraffes in the zoo. The zoo recalls parts of the original natures 
lying in our hearts, which are connected with those beautiful wild lives.   

Despite the positive things that the zoo brings us, there is also a negative side of it as we are 
standing on the perspective of the creatures captured in the zoo. Critics of zoos would argue that 
animals often suffer physically and mentally by being enclosed. Even the best artificial 
environments can’t come close to matching the space, diversity, and freedom that animals have in 
their natural habitats. This deprivation causes many zoo animals to become stressed or mentally ill. 
Some zoos make animals behave unnaturally; for example, marine parks often force dolphins and 
whales to perform tricks. These mammals may die decades earlier than their wild relatives, and 
some even try to commit suicide. 

177- Which of the following is the best title for the passage? 
1) Wonderful Animals: Dolphins and Whales  
2) Wild and Domestic Animals 
3) Zoo: Contrasting Views 
4) Zoo and Critics 

178- According to paragraph 2, the writer believes that … .  
1) zoos are constantly growing  
2) a zoo is a part of the natural environment 
3) wild animals are less attractive than pets 
4) zoos are useful 

179- As used in paragraph 2, the word “which” refers to … . 
1) pictures 2) pets 3) animals  4) zoos 

180- How many examples for the main idea of paragraph 3 are given in the passage? 
1) Two 2) One 3) Three 4) Four 



  

 

  
      

  »99 خرداد 2« آزمون
  

  (نظام جديد) رياضي اختصاصي دوازدهم
  دقيقه  100گويي:  مدت پاسخ

  سؤال 70 تعداد سؤالات:
  

  (دقيقه) گويي زمان پاسخ  شمارة صفحة سؤال شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس
 30 16-20014-181 20 1حسابان 

 15  18-17 210-201 10 2هندسه 

 15  20-19 220-211 10 آمار و احتمال

 30  24-21 240-221 20 2فيزيك 

 10  26-25 250-241 10 2شيمي 

 100  --- 250-181 70 جمع كل

  پديدآورندگان

صي
صا

اخت
  

  (به ترتيب حروف الفبا) نام طراحان  نام درس

 -حميد عليـزاده    –پور لمسعيد ع –علي شهرابي  -علي سلامت -ميلاد سجادي لاريجاني–ياسين سپهر-اميرهوشنگ خمسه  1حسابان 
 جهانبخش نيكنام–ميلاد منصوري-قادريحميد مام

  رضا عباسي اصل  -سينا محمدپور -مسعود درويشي-محمد خندان–اميرحسين ابومحبوب  2 هندسه
  بيخطيعليرضا شريف –علوي مرتضي فهيم-مسعود درويشي–عادل حسيني–اميرحسين ابومحبوب  آمار و احتمال

  2 فيزيك
پيمـان  محمـدعلي راسـت   –زاده اسـعد حـاجي   -بيتا خورشـيد   –نسبعبدالرضا اميني-زهره آقامحمدي-فردخسرو ارغواني

شادمان  –سيدامير نيكويي نهالي  -محمدحسين معززيان  –مي وحسين مخد  -غلامرضا محبي  -عليرضا گونه  –سياوش فارسي 
 ويسي

 -سيدصـدرا عـادل     -مسعود طبرسـا  -حامد رواز  - كوكنده حسن رحمتي -پورسهند راحمي–ميرحسين حسيني–علي جدي  2 شيمي
 محمد نكو–حسين ناصري ثاني-محمدپارسا فراهاني

  علمي روهگ

  2 شيمي  2 فيزيك  امار و احتمال و 2هندسه   1حسابان   نام درس

  اميرعلي برخورداريون  سيدعلي ميرنوري  اميرحسين ابومحبوب  كاظم اجلالي  گزينشگر

  مرضيه گودرزي  گروه ويراستاري
  اميرمحمودي انزابي عادل حسيني  علي ارجمند

  اميرحسين معروفي
  پورمبينا شرافتي

  متين هوشيار
  آباديمصطفي رستم  سيدعلي ميرنوري  ---   كاظم اجلالي  ويرايش استاد
  پورسهند راحمي  بابك اسلامي  اميرحسين ابومحبوب  عادل حسيني  مسئول درس

  
  توليد و فني گروه

  

محمد اكبري  گروه مدير
 عادل حسيني  ئول دفترچهمس

   سئول دفترچه: آتنه اسفندياريم نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي
 ندا اشرفي–جوحسن خرم آرا و صفحه نگار حروف

  سوران نعيمي  ناظر چاپ
  

  
  زمونآگروه 

  »وقف عام«چي  بنياد علمي آموزشي قلم
 021021--64636463تلفن:   تلفن:     ––  923923پلاك پلاك   ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين  :دفتر مركزي
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باشـد، قدرنسـبت دنبالـه     932جملة آخر برابـر   7و مجموع  148جملة اول آن  7جمله دارد. اگر مجموع  14يك دنبالة حسابي  -181

 ؟كدام است

1( 16  2( 21  3( 9  4( 33  

توانـد   دنبالـه كـدام مـي    است. قدرنسبت اين 84و مجموع دوازده جملة اول  12در يك دنبالة هندسي، مجموع چهار جمله اول  - 182

 ؟باشد

1( 2   2( 3 2   3( 4 2   4( 8 2   

، معادلة aبه ازاي كدام مقدار  - 183   x x a x x    
22 2 1  ؟ايز داردسه ريشة حقيقي متم 0

1( 4/2  2( 6-  3( 25/4  4( 75/3-  

در معادلة  -184
x x x x

 
   2 2

1 2 1
3 5 3 1

 ؟كدام است ي حقيقيها جوابضرب  حاصل ،

1( 2-  2( 6  3( 2  4( 6-  

xجواب معادلة  اگر  - 185 x x x   2 2 1  حاصل باشد، 1   22  ؟كدام است 1

1( 3  2( 4  3( 5  4( 6  

xمعادلة  mبه ازاي كدام مقادير  - 186 x mx   2  ؟سه جواب دارد 2

1( m  2 0   2( m  2   3( m 0 2   4( m  2 2   

yخط  اي روي نقطه - 187 x 1 0وجود دارد كه فاصلة آن نقطه از نقطة  دستگاه مختصات در ناحية اول
2A    با فاصـلة آن نقطـه از

 ؟نقطه كدام استطول وعرض اين ها برابر است. مجموع xمحور 

1( 9  2( 7  3( 10  4( 6  

yه نمودار تابع مساحت محدود ب - 188 x x      با محورx ها در بازة,0 (؟كدام است 3  (.نماد جزء صحيح است ، 

1( 25/8  2( 25/9  3( 5/6  4( 5/7  

دقيقه 30 وقت پيشنهادي:  كل كتاب:  1حسابان
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تابع  ،aبه ازاي چند مقدار صحيح براي  - 189 f x x ax  2  ؟نيستيك  به يك 1

1( 3  2( 4  3( 5  4( 6  

 ؟نيستشامل چند عدد صحيح  fofصورت زير باشد، دامنة تابع  به fاگر نمودار تابع  -190

1( 6    2( 7  

3( 8    4( 9  

اگر  - 191        f , , , , , , b, b 1 4 6 2 2 3 2،  g x x x    و 2  g f a 1 2 a، حاصل باشد 6 b ؟كدام است 

1( 6  2( 4  3( 8  4( 2  

1عمر يك مادة راديواكتيو، مدت زماني است كه در آن  نيم -192
عمر  پس از چند نيمحداقل رود.  جرم ماده واپاشي شده و از بين مي 2

 ؟ماند ميباقي درصد جرم مادة اوليه  1ز كامل، كمتر ا

1( 6  2( 7  3( 8  4( 9  

x اگر -193 a  جواب معادلة 
 

log x

log x x

 


  
2

2

1 4 1
2 3 3

a)باشد، حاصل   )log a2
2 2  ؟كدام است 

1( 3
2   2( 5

2   3( 7
2   4( 9

2   

برابر سطح حلقة اول است. اگر حلقة اول  4اند. سطح حلقة دوم  اي به هم متصل شده در شكل زير دو حلقه با تسمه -194
راديـان   12

 ؟چرخد حلقة دوم چند درجه مي ،بچرخد

1( 6     2( 12   

3( /7 5     4( 15   

xاگر  - 195 y


 
2
sinو  3 xcos y sin y cos x

sin xsin y cos xcos y






2 2 2 2
2 2 2 2

3
باشد، مقدار  2 cot x y ؟كدام است 

1( 2-  2( 2  3( 
1
2   4( 1

2   
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حاصل عبارت  -196
sin cos

cos

 



2

38 8
72 148

 ؟كدام است 

1( 1  2( 2  3( 1-  4( 2-  

اگر  -197
 x

lim ax x b
 

    
2

2
20 aباشد، حاصل  7 b ؟كدام است )  ت و ، نماد جزء صحيح اسa  وb     اعـداد صـحيح

 )هستند.

1( 26  2( 30  3( 32  4( 38  

اگر  - 198
x

cos x
lim L

acos x







4
32

3

16 1
1

aباشد، حاصل   L  ؟كدام است 3 L 0  

1( 12-  2( 12  3( 4-  4( 4  

xزير، در  يك از توابع كدام -199 1 ؟پيوستگي راست دارد )  جزء صحيح است.) ، نماد 

1( y x
x
    

1     2( y x sin x
    2   

3( y
x x

     

1 1     4( y cos x
    2   

اگر تابع  -200 

cos x
; x

sin x

f x a ;x

cos x b ;x

 
  


  

 
    



2
3

3
21

3
2

3
2

xدر  



3
 ؟كدام است ab حاصلپيوسته باشد،  2

1( 10
9     2( 4

9   

3( 5
3     4( 4

3   
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  كدام است؟ Cمحاطي باشد، آنگاه اندازة زاوية  ABCDاگر چهار ضلعي  مقابلدر شكل  -201

1( 054     2 (060   

3 (066     4 (072   

  چند درجه است؟ Aبر دايره مماس باشد، زاوية  MBدر شكل مقابل، اگر  - 202

1( 37 5/     2 (40   

3 (42 5/     4 (45   

4به ترتيب  9هاي داخلي و خارجي دو دايره به طول خط المركزين  اندازة مماس مشترك -203 6و  2 تـرين فاصـلة    است. بيش 2

  بين نقاط اين دو دايره كدام است؟

1( 16   2 (17   3 (18   4 (19   

است. شعاع دايـرة محـاطي خـارجي نظيـر      10و طول قاعده برابر  9ها برابر  الساقين، طول هر يك از ساق در يك مثلث متساوي - 204

  قاعده در اين مثلث چند برابر شعاع دايرة محاطي داخلي آن است؟

1( 2   2 (2 5/   3 (3   4 (3 5/   

را  dروي خـط   Bو  Aخط قرار دارند. تصوير نقاط واحد از اين  4و  1و به ترتيب به فاصلة  dدر يك طرف خط  Bو  Aنقاط  -205

ABBناميم. اگر چهار ضلعي   مي Bو  Aرا به ترتيب  dو بازتاب آنها نسبت به خط  Hو  Hبه ترتيب  A   ،محيطي باشد

ABHآنگاه محيط آن چند برابر محيط چهارضلعي  H است؟  

1( 5
3     2 (10

7   

3 (4
3     4 (2   

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   كل كتاب:2هندسه



  18ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

 

 

25و  4به ترتيب  2kو  1kهاي  و با نسبت Oدر دو تجانس به مركز  ABCمساحت مثلث  - 206
4OAبرابر شده است. اگـر   4   و

1A  2وA  تصاوير نقطةA 1خط  در اين دو تجانس باشند، آنگاه بيشترين مقدار ممكن براي طول پاره 2A A ست؟كدام ا  

1( 12   2 (18   3 (25   4 (41   

3مربع است. اگر  ABCDچهارضلعي  ،در شكل زير -207 6BM AM   وN اي متغير روي قطر  طهنقBD ترين  باشد، آنگاه كم

ANمقدار  NM كدام است؟  

1( 8     2 (9   

3 (10     4 (12   

مفـروض اسـت. مسـاحت ايـن      10به طول  AMو ميانة  6و  4هاي  به ترتيب به طول ACو  ABبا اضلاع  ABCمثلث  -208

  مثلث كدام است؟

1( 15  2 (3 5   3 (3 15   4 (9 5   

 زيردر شكل  - 209 BE EC ،4AB  ،6AC   3و 2AD  خط  است. طول پارهDE كدام است؟  

1( 1   

2 (2   

3 (3   

4 (2   

هـا در   واحد است. شعاع دايرة محيطي مثلثي كه از امتداد ساق 10و  6ها  واحد و طول ساق 21و  7ها  در يك ذوزنقه اندازة قاعده -210

  شود، كدام است؟ بيرون ذوزنقه تشكيل مي

1( 7 3
3     2 (7 3   

3 (14 3
3     4 (14 3   



  19ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

 

 

  
~گزارة  - 211 [(p q) (p q)]   هاي زير است؟ يك از گزاره ارز كدام هم  

1( ~ p q    2 (~ p ~ q  

3 (~ p ~ q   4 (~ p q  

A، اگر رابطة Bو  Aبراي دو مجموعة  -212 B (A B)  يك از روابط زير همواره درست است؟ مبرقرار باشد، آنگاه كدا  

1( A B   2 (A B B  

3 (A B   4 (A B   

A]دو مجموعة دلخواه باشند، آنگاه حاصل  Bو  Aاگر  -213 (B A )] B     كدام است؟  

1( B A   2 (A B  

3 (B   4 (   

214- S {a,b,c,d}  فضاي نمونة يك آزمايش تصادفي است. اگرP(a) ،P(b) ،P(c)  وP(d)  يك دنبالة حسابي تشكيل دهند

(P(d) P(a))  3و
7P({a,c})   باشد، آنگاه حاصلP(d)

P(a)
  كدام است؟ 

1( 1 5/     2 (2   

3 (2 5/     4 (3   

ها عددي فرد آمده باشد، با كدام احتمال مجموع اعداد رو شدة دو تاس، عـددي زوج   است در پرتاب دو تاس، اگر حداقل يكي از - 215

  است؟

1( 4
9     2 (1

3   

3 (5
9     4 (2

3   

قيقهد 15وقت پيشنهادي:   كل كتاب: آمار و احتمال



  20ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

 

 

0براي فرزندان پسر و دختر به ترتيـب   Oي فرض كنيد در يك خانواده احتمال داشتن گروه خون -216 0و  /4 باشـد. اگـر ايـن     /3

  هر دو فرزند اين خانواده دختر هستند؟دارند، با كدام احتمال  Oخانواده داراي دو فرزند باشند كه هر دو گروه خوني 

1( 9
49     2 (9

37   

3 (9
31     4 (9

25   

باشـد و حـداقل يكـي از     كنيم. احتمال اينكه اعداد دو تاس نابرابر و يكي مضرب ديگـري  دو تاس و دو سكه را با هم پرتاب مي -217

  ها رو بيايد، كدام است؟ سكه

1( 3
8     2 (1

3   

3 (2
9     4 (1

4   

از چارك سـوم   بزرگتر از چارك اول و كوچكتر هاي اختلاف ميانگين داده 17و  12، 14، 7، 20، 18، 15، 21، 11، 10، 14در داده هاي  - 218

  ها كدام است؟ با ميانگين ساير داده

0) 2    صفر )1 1/   

3 (0 2/     4 (0 3/   

هاي اوليـه حـذف    را از بين داده 14، 14، 14، 14، 19هاي  است. اگر داده 8و  15دادة آماري به ترتيب برابر  25ميانگين و واريانس  -219

  مانده كدام است؟ هاي باقي كنيم، ضريب تغييرات داده

1( 0 2/     2 (0 25/   

3 (0 3/     4 (0 4/   

12از اين جامعه به صـورت   nاي به اندازة  ميانگين يك جامعه براساس نمونهدرصد براي  95بازة اطمينان بيش از  - 220 2 15 4[ / , / ] 

12برآورده شده است. اگر انحراف معيار جامعه برابر    كدام است؟ nباشد، مقدار  /8

1( 16   2 (64   3 (256   4 (1024   



  21ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

  
هـا   زمان فاصلة بين آن نصف و هم ،كنند. اگر بار الكتريكي هر كدام را وارد مي Fبه بزرگيي الكتريكي يدو ذرة باردار به هم نيرو -221

 ؟  شود مي Fكنند، چند  كه به يكديگر وارد مي الكتريكي دو برابر شود، اندازة نيروي

1 (1
4   2 (1

16  3 (16  4 (4   

ثابـت   ،الساقيني مطـابق شـكل زيـر    الزاوية متساوي هاي يكسان، روي رئوس مثلث قائم اي مثبت با اندازه سه بار الكتريكي نقطه - 222

وارد بر بـار   اندازة نيروي الكتريكي خالص ،باشد N5 ، برابر باكنند به هم وارد مي q2و  q1اند. اگر اندازة نيرويي كه دو بار  شده

q3 ؟ چند نيوتون است ،از سوي دو بار ديگرNm
(k )

C
 

29
29 10  

1 (10    2 (10 2   

3 (20    4 (20 2   

Nميدان الكتريكي يكنواختي با بزرگي  ،فضا اي از ناحيهدر  - 223

C
بـه  تحت اثـر ايـن ميـدان     C2اي با بار  وجود دارد. اگر ذره 300

 اي كـه ذره  جا شود، اختلاف پتانسيل الكتريكـي دو نقطـه   جابه Bتا نقطة  Aاز نقطة ميدان هاي  خطدر راستاي  cm10اندازة 

جا شده  ها جابه بين آن B AV V  ؟  لت استوچند 

1 (30 -  2 (40 -  3 (30  4 (40  

اختلاف پتانسـيل دو سـر   با ثابت ماندن ظرفيت خازن، است. اگر  J100با برابر  F8شده در خازني به ظرفيت  انرژي ذخيره - 224

 دهد.) (پديده فروشكست رخ نمي؟ كند درصد افزايش يابد، انرژي ذخيره شده در خازن چند ميكروژول تغيير مي 20خازن 

1 (88  2 (44  3 (144  4 (188  

 ؟  است نادرستهاي زير  يك از عبارت كدام - 225

  يابد. رساناها با افزايش دما، كاهش مي مقاومت ويژة نيم) 1

  زياد ساخته شده است.ويژة نسبتاً اي است كه از سيمي با مقاومت  رئوستا نوعي مقاومت پيچه) 2

  هاي الكتريكي معمولي متفاوت است. آن به دما با مقاومتترميستور نوعي از مقاومت است كه بستگي مقاومت الكتريكي ) 3

مقاومت نوري ) 4 LDR .نوعي از مقاومت است كه مقاومت الكتريكي آن به نور تابيده شده به آن بستگي ندارد  

قيقهد 30وقت پيشنهادي:   130تا  1هاي  صفحهكل كتاب: :  2فيزيك



  22ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

باشد، مقاومـت   Bبرابر قطر مقطع سيم  A ،2است. اگر قطر مقطع سيم  B، چهار برابر جرم سيم مسي Aجرم سيم مسي  - 226

 ثابت و يكسان است.) (دما؟ است Bسيم چند برابر مقاومت الكتريكي  Aسيم الكتريكي 

1 (1  2 (2  3 (1
4   4 (4  

ترتيب از راست به چـپ   دهند، به آل نشان مي سنج ايده آل و ولت ، اعدادي كه آمپرسنج ايدهkبا بستن كليد  ،در مدار شكل زير - 227

 ؟  دكن ر مييتغي SIچند واحد 

1 (
9
و  7

177
7   

2 (
3
و  7

3
7  

3 (
3
و  7

3
7   

4 (
9
و  7

177
7   

 اهمي هستند.) 4ها مشابه و  (همة مقاومت؟ چند وات است R4مت و، توان مصرفي مقازيركل در ش - 228

1 (2    2 (4  

3 (7
  صفر) 4     4

ت به چپ چگونه ترتيب از راس به ،دهند سنج نشان مي ، با افزايش مقاومت رئوستا، اعدادي كه آمپرسنج و ولتزيردر مدار شكل  - 229

 ).آل هستند سنج ايده (آمپرسنج و ولت؟ كند تغيير مي

  كم، زياد) 2    كم، كم) 1

  زياد، زياد) 4    زياد، كم) 3

 ؟  ) چند وات است1در مدار شكل زير، توان توليدي مولد ( -230

1 (4  

2 (5/0  

3 (5/2  

4 (1  

R



  23ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

 ؟  ار منفي درست نشان داده شده استبارد ةوارد بر ذرمغناطيسي جهت نيروي  ،هاي زير يك از گزينه در كدام -231

1 (    2 (  

3 (    4 (  

كند. حداقل  عبور مي ،است در هر متر گرم 20آن واحد طول آمپر از يك سيم مسي مستقيم و افقي كه جرم  4جرياني به شدت  - 232

N؟ چند تسلا باشد تا سيم معلق بمانديكنواخت پيرامون سيم ميدان مغناطيسي بزرگي 
g

kg

 
 

 
10  

1 (50  2 (02/0  3 (05/0  4 (20  

مطابق اي از صفحه  ، در نقطههستند حامل جريان كه بر صفحه عمودو موازي مغناطيسي ناشي از دو سيم بلند  هاي يند ميدانابر -233

   مطابق با كدام گزينه است؟ ترتيب از راست به چپ به 2و  1هاي  شكل زير است. جهت جريان سيم

  سو  درون –سو  برون) 2    سو برون –سو  درون) 1

  سو برون –سو  برون) 4    سو درون –سو  درون) 3

m تنديو بار مثبت، با اي با جرم ناچيز  ذره  - 234

s
در راستاي افقي و از راست به چپ، در فضاي بين دو صفحة خازن بارداري كـه   610

Vبا برابر آن ميدان الكتريكي بين صفحات بزرگي 

m
گـاوس و   كند. كمينة بزرگي ميدان مغناطيسي چنـد  ، حركت مياست 4000

 د منحرف نشود؟د تا ذره از مسير خوجهت آن به كدام سمت باش

  سو ، برون40) 2    سو درون ،40) 1

  سو ، برون4) 4    سو ، درون4) 3

دهـيم. اگـر    عبور مـي  را Iاز آن جريان آورده و اي به شعاع يك متر در  حلقه را به شكل تك Lبه طول  انا،يك قطعه سيم رس -235

ميـدان  بزرگـي  را عبـور دهـيم،    Iبپيچيم و همان جريـان   cm5صورت يك پيچة مسطح به شعاع  بهرا  نآحلقه را باز كرده و 

 ؟  حلقه خواهد شد مغناطيسي در مركز پيچه چند برابر تك

1 (1  2 (10  3 (200  4 (400  



  24ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

tصورت  به SIاي در  معادلة شار گذرنده از حلقه - 236 t   2 3 در دو ثانية دوم چند حلقه ي متوسط ياست. نيروي محركة القا 1

 ؟  در دو ثانية اول استمتوسط آن ي يالقا ةبرابر نيروي محرك

1 (2+  2 (3+  3 (2 -  4 (3 -  

به نزديكي  1حلقة نزديكي ، از )2(و  )1( ةانداز همهاي موازي و  اي را روي محور مشترك حلقه مطابق شكل زير، يك آهنرباي ميله - 237

 ؟  كدام است Rجريان القايي در مقاومت  جهتبريم.  مي 2حلقة 

   Nبه  Mهمواره ) 1

   Mبه  Nهمواره ) 2

   Mبه  Nو سپس از  Nبه  Mدر ابتدا از ) 3

  Nبه  Mو سپس از  Mبه  Nدر ابتدا از ) 4

يك ميلة رسانا با مقاومت واحد طول  -238
m

2  را مطابق شكل روي يك قاب بدون مقاومت از حال سكون با شتابm
/

s20 به طرف  8

 ؟  پس از شروع حركت ميله چند آمپر را نشان خواهد داد s3موجود در قاب  آل آوريم. آمپرسنج ايده است به حركت در مير

1 (6/0   

2 (2/0  

3 (3/0  

4 (1/0  

برابـر   2را  هاي آن اگر طول سيملوله را نصف و تعداد دور حلقه .است U هستهانرژي ذخيره شده در يك سيملولة آرماني بدون  - 239

 ).ثابت استعبوري از سيملوله (جريان ؟ شود مي Uچند  گرره شده در القاكنيم، انرژي ذخي

1 (1  2 (2  3 (4  4 (8  

 ةتعداد دورهاي پيچ ،با فرض آرماني بودن اين شارژر .دهد ولتي را نشان مي 8/3ساختمان شارژر يك گوشي با باتري  ،شكل زير - 240

 ؟  ثانويه كدام است

1 (19    2 (38  

3 (190    4 (180  



  25ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

  
 

اسـت.   12هاي لايـة ظرفيـت آن برابـر     اي و مجموع عددهاي كوانتومي اصلي الكترون متعلق به دورة سوم جدول دوره Aعنصر  - 241

پـر بـوده و مجمـوع عـددهاي      اي است؛ به طوري كه لاية سوم اين عنصر از الكترون متعلق به دورة چهارم جدول دوره Bعنصر 

  هاي زير دربارة اين دو عنصر درست است؟ چه تعداد از عبارتاست.  2هاي لاية ظرفيت آن برابر  عي الكترونكوانتومي فر

  شود.در اثر وارد كردن ضربه خرد مي Aهمانند  Bعنصر آ) 
  در يك گروه قرار ندارند. Bو  Aعناصرب) 
  انايي الكتريكي كمي دارند.هر دو عنصر رسپ) 
  دهد. الكترون از دست مي Bگذارد اما اتم  الكترون به اشتراك مي Aها، اتم  در واكنش با ديگر اتمت) 

1 (2  2 (4  3 (1  4 (3  
  كدام گزينه صحيح است؟ - 242

  .شود يمه ) اكسيد، از واكنش اين تركيب با سديم استفادIII) در فولاد مباركه، براي جداسازي آهن از تركيب آهن(1
  .رود يمرنگ قرمز در نقاشي به كار  عنوان به) اكسيد III) آهن (2
  قرار دارند. ها وردهافرو  ها دهنده واكنشبه ترتيب در  Fe(s)و  Al(s)) در واكنش ترميت،3
  .دنشو يمتبديل  دياكس يدو كربن  ي گلوكز به اتانولها مولكول) در واكنش تخمير هوازي گلوكز، 4

ايـن   جـرم مـولي  دست آيد، در شرايط يكسان  اكسيد به گرم كربن دي 60، زنجيري گرم از يك آلكان 20اگر از سوختن كامل  - 243

  .................. و نقطة جوش آن از پنتان ............................. خواهد بود.آن از اتان ....... .......................، فرار بودن آلكان از بوتان

  تر بيش –تر   بيش –تر  ) كم2  تر بيش –تر  كم –تر  ) بيش1

  تر كم–تر  كم –تر   ) كم4  تر كم –تر  كم –تر  ) بيش3

  اند؟   است. كدام موارد از مطالب زير در مورد اين آلكان درست 4/2در فرمول مولكولي آلكاني برابر  Cبه Hهاي نسبت شمار اتم - 244

11 12(H ,C : g .mol )   
  ترين نقطة جوش را دارد.  كم ،هاي راست زنجير مايع آ) در بين آلكان
  كرد.  توان دو ساختارِ متفاوت داراي يك شاخة فرعي متيل رسم ب) براي آن مي

  است.  2هاي هيدروژن نفتالن برابر  هاي هيدروژن آن با اتم پ) تفاوت شمار اتم
  شود.  توليد مي STPدر شرايط  2COليتر گاز 2/11مول از اين آلكان،  1/0ت) از سوختن كامل 

  گرم است.  56برابر  ها لكاننخستين عضو خانوادة آث) تفاوت جرم مولي آن با 
  ) (آ) ، (ث) 4  ) (پ) ، (ت) ، (ث) 3  ) (ب) ، (پ) ، (ت) 2  (آ) ، (ت) ، (ث)  )1

قيقهد 10وقت پيشنهادي:   كل كتاب: 2شيمي



  26ة صفح   رياضياختصاصي دوازدهم   99خرداد  2 آزمون - 7پروژة 

  است؟ نادرستهاي زير،  يك از گزينه كدام - 245
  نفت سفيد از گازوئيل فرارتر است. ) 2  خام، بنزين و خوراك پتروشيمي است.  ترين جزء نفت با ارزش) 1
  نقطة جوش نفت كوره از بنزين بيشتر است. ) 4  يابد.  در برج تقطير، دما از بالا به پايين كاهش مي) 3

 است؟   درستنا  كدام گزينه - 246

  شود. در برخي منابع از انرژي پتانسيل موجود در يك نمونه ماده، با نام انرژي شيميايي ياد مي) 1
  شوند. هاي در حالت پايه تبديل مي ها در حالت برانگيخته با جذب انرژي به اتم اتم) 2
  هاي سازندة آن است. اي كه ناشي از نيروهاي نگهدارندة ذره ) انرژي پتانسيل يك نمونه ماده، انرژي نهفته شده در آن است، انرژي3
  باشد. گرافيت و الماس دو آلوتروپ كربن هستند كه الماس ناپايدارتر از گرافيت مي) 4

2اثر سوختن هيدرازين  گرم از گازهاي نيتروژن و بخارآب در 8/12به همراه توليد  هاي زير،با توجه به واكنش - 247 4(N H (g))  چنـد

114شود؟  كيلوژول گرما آزاد مي 16 1(N ,O ,H : g.mol )      2 4 2 2 22N H (g) O (g) N (g) H O(g)     
  H kJ  1 183   2 4 2 32N H (g) H (g) NH (g)   
  H kJ2 484        2 2 22 2H (g) O (g) H O(g)   

  3 92H kJ       2 2 33 2N (g) H (g) NH (g)   
1( 115             2( 230         3( 5/57          4( 460  

 با توجه به ساختارهاي زير، كدام مطلب درست است؟ - 248

  HOت)   پ)   ب)   آ) 

  پار هستند.  و تركيب (پ) با (ت) ايزومر يا هم با (ب)  تركيب (آ)) 1
  هاي تركيب (پ) برعكس سه تركيب ديگر امكان تشكيل پيوند هيدروژني وجود ندارد.  در ميان مولكول) 2
  ها دو تركيب داراي گروه عاملي كربوكسيل هستند.  در بين آن) 3
  شود.  كسيل در آن ديده ميتركيب (ت) در گشنيز وجود دارد و مانند تركيب (ب) گروه هيدرو) 4

 .  ......... جز بهاند،   هاي زير صحيح همة عبارت - 249

  شود كه از الياف سلولز تشكيل شده است.  اي تهيه مي هاي توليدي در جهان از ماده حدود نيمي از لباس) 1
  اتن بدون شاخه است.  دار كمتر از اين نسبت در پلي اتيلن شاخه نسبت جرم به حجم در پلي) 2
  تواند در واكنش پليمري شدن شركت كند.  هر تركيب آلي كه در ساختار خود پيوند دوگانه داشته باشد مي) 3
  پذير است. تخريب لاكتيك اسيد همانند نشاسته، يك پليمر زيست پلي) 4

 است؟ نادرستكدام گزينه  - 250

  ها از نوع هيدروژني است. بين مولكولي غالب در هر دوي آننوع عنصر تشكيل شده است و نيروي  3نوع عنصر و ويتامين (ث) از  4) كولار از 1
  امكان تشكيل پيوند هيدروژني وجود دارد.  همانند اتانولهاي ويتامين (ث)  ) بين مولكول2
  . متفاوت هستندهاي كربن با هم  شمار اتم مشابه و درهاي ناپيوندي  ) سيانواتن و تري متيل آمين در شمار جفت الكترون3
  برابر است.  ممتيل آمين با ه ترين آميد و دي ولي ساده) جرم م4


